#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-10-10

Timestamps are in GMT/BST.

[0:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:36] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[0:37] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:45] <cwp_aus> hiya reg
[0:46] <Regox> Hey
[0:46] <cwp_aus> gerdammit something is up with movecraft
[0:47] <Regox> ?
[0:47] <cwp_aus> the file appears to have been screwed with
[0:47] <Regox> Ah
[0:47] <Regox> I blame rightsforppl
[0:47] <cwp_aus> for whatever reason it's telling me my ship is too small
[0:48] <Regox> IT'S A SIGN
[0:48] <cwp_aus> EG: less than 10 blocks
[0:48] <Regox> BUILD A BIGGER SHIP
[0:48] <cwp_aus> Hah
[0:48] <Regox> YEah, this is less than 10 blocks fer sure
[0:49] <cwp_aus> ikr
[0:49] <cwp_aus> see for yourself
[0:49] <cwp_aus> right click the sign with ship on it
[0:49] <Regox> Weird
[0:49] <cwp_aus> indeed
[0:50] <Regox> Does it work with fences?
[0:50] <cwp_aus> it'd tell me if the fences were the issue but I added them in
[0:50] <Regox> Or ladders?
[0:50] <cwp_aus> it's moved before, :P
[0:50] <Regox> Odd
[0:50] <cwp_aus> Indeed
[0:52] <Regox> I blame....
[0:52] <Regox> Whoever messed with the files last
[0:53] <cwp_aus> last to touch them 'should' have been Peppy when he put the file in to make them work in the first
[0:53] <cwp_aus> place, :/
[1:04] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:28] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[2:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:13] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:13] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[3:41] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[4:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:22] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[4:22] <Morizu> Good morning
[4:25] <Regox> Evening
[4:29] <Morizu> aaand back later :P
[4:29] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[6:22] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[6:22] <Morizu> Hey again
[6:40] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[7:03] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[7:35] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[7:39] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[7:39] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[7:40] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[7:49] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[7:50] <nogardd> heya
[7:50] <count_dorkula> hello
[7:50] <Morizu> Hey 2 stacks and 1 wool
[7:50] <nogardd> XD
[7:50] <nogardd> should be enough
[7:51] <count_dorkula> *sigh*
[7:53] <nogardd> hey count, where are you from if not a secret?
[7:54] <count_dorkula> Australia
[7:54] <nogardd> what time is it there now?
[7:55] <count_dorkula> 10:54, WA perth
[7:55] <nogardd> am?
[7:55] <Morizu> am?
[7:55] <Morizu> :P
[7:55] <count_dorkula> PM
[7:55] <nogardd> i see
[7:57] <Morizu> oh no
[7:57] <count_dorkula> ?
[7:57] <Morizu> I found a horse in diamond armor near my home XD
[7:57] <Morizu> and it's definitely not mine
[7:57] <count_dorkula> lol
[7:58] <count_dorkula> ooh
[7:58] <count_dorkula> i wish i had a saddle
[7:59] <nogardd> i have some
[7:59] <count_dorkula> morizu
[7:59] <count_dorkula> could i stay at this lovely house for the night?
[7:59] <Morizu> which house? :P
[8:00] <count_dorkula> cobble mansion
[8:00] <count_dorkula> like thing
[8:00] <Morizu> you can stay there forever :P
[8:00] <nogardd> XD
[8:00] <Morizu> or even rip it down, it's abandoned
[8:00] <Morizu> first thing I ever built here :D
[8:00] <count_dorkula> there was sugar cane on the ground
[8:00] <Morizu> take everything, loot the chests too
[8:01] <count_dorkula> so it was broken not to long ago
[8:01] <Morizu> some others may have been plundering there :D
[8:01] <count_dorkula> the chests are locked
[8:01] <Morizu> lemme come and break them for you
[8:01] <count_dorkula> haha
[8:02] <count_dorkula> sadly i cannot carry any extra stuff atm
[8:02] <nogardd> set home there. you can have 5 homes in case you didnt know that
[8:02] <Morizu> ooh food
[8:03] <count_dorkula> i now have 4 sethomes
[8:03] <count_dorkula> 1 more left
[8:03] <count_dorkula> and i know where that is going
[8:03] <count_dorkula> :P
[8:03] <nogardd> you can delete them too XD
[8:03] <nogardd> and set new ones
[8:03] <count_dorkula> i know
[8:03] <nogardd> apologies then
[8:04] <count_dorkula> XD
[8:04] <count_dorkula> if you are excited about food, there is potato farms up here
[8:04] <count_dorkula> oh nvm
[8:04] <count_dorkula> you already walked up
[8:04] <count_dorkula> :P
[8:05] <Morizu> not much of anything there, some food and redstone
[8:05] <count_dorkula> yeah
[8:06] <count_dorkula> redstone, and wood is the most valuable stuff for me, as i am planning on using a lot of wood in the
[8:07] <count_dorkula> future
[8:07] <Morizu> take everything you can
[8:07] <count_dorkula> and i enjoy a redstone contraption here or there
[8:07] <Morizu> I'll just grab this map, or.. a copy of it
[8:08] <Morizu> oh and there's a village here
[8:08] <count_dorkula> that's actually where i was heading
[8:09] <Morizu> I dont see any villagers though
[8:09] <count_dorkula> was gonna check if there was anything of value, than was gonna move ahead and find an open space
[8:10] <Morizu> oh there's a villager :P
[8:10] <count_dorkula> -768, 65, 1065
[8:10] <count_dorkula> a nice open space there
[8:10] <count_dorkula> :P
[8:10] <count_dorkula> gonna take it
[8:13] <Morizu> I didnt know there were small villagers XD
[8:13] <count_dorkula> these villagers seem to have majorly reproduced
[8:14] <Morizu> I think we should kill a few before they die of hunger :P
[8:14] <nogardd> XD
[8:14] <nogardd> rofl
[8:14] <nogardd> are you guys feeding them viagra?
[8:14] <count_dorkula> especially if their farms get raided
[8:14] <Morizu> must be a bug :P
[8:15] <Morizu> does a village really need 20 priests?
[8:16] <count_dorkula> some of their deals are alright
[8:16] <Morizu> hope I didnt kill the good ones :P
[8:16] <count_dorkula> this guy can most definetly die
[8:16] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[8:16] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[8:17] <Morizu> which one?
[8:17] <count_dorkula> lagged out
[8:17] <Morizu> villagers' fault
[8:24] <count_dorkula> finally
[8:24] <Morizu> poof
[8:28] <count_dorkula> I am where I was wanting to get to, so I think I will get off now
[8:28] * Morizu was kicked from #main by Server
[8:28] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:28] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[8:28] <Morizu> grrrr
[8:28] <nogardd> off the line?
[8:29] <count_dorkula> i stored all my stuff
[8:29] <count_dorkula> bye
[8:29] <nogardd> see ya
[8:29] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[8:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:32] <nogardd> hey robere
[8:32] <roberestarkk> Allo you two!
[8:33] <nogardd> how are you today? ;P
[8:33] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:34] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[8:34] <roberestarkk> I am well! A little bummed, but fine :)
[8:34] <nogardd> bummed?
[8:34] <Morizu> my minecraft is acting funky
[8:34] <Morizu> hey Rob
[8:35] <roberestarkk> yeah, for the past 3 weeks I've had a hella sexy houseguest and now I don't :(
[8:36] <roberestarkk> Funky how? And hey ^^
[8:37] <nogardd> i see. her MC sort of crashes when she goes to do browser stuff
[8:38] <Morizu> yeah, that's about it
[8:39] <roberestarkk> interesting
[8:39] <Morizu> totally
[8:39] <roberestarkk> what browser?
[8:39] <Morizu> firefox
[8:39] <roberestarkk> WOO!
[8:40] <roberestarkk> Mkay... Are you on any pages that use Java?
[8:40] <Morizu> yes :P
[8:40] <roberestarkk> Is your system 32 bit or 64?
[8:41] <Morizu> I dunno! I'm a girl!
[8:41] <roberestarkk> That's not a valid excuse...
[8:41] <Morizu> I'm quite sure it's 64
[8:42] <roberestarkk> Well then, aside from suggesting that you use a 6 bit port of Firefox (I like Waterfox) all I can
[8:42] <roberestarkk> think of is maybe you've got a 32 bit version of Java installed for your browser that's clashing
[8:42] <roberestarkk> with the desktop version which may be 64 bit...
[8:43] <Morizu> the only word of all that I understood was "is"
[8:43] <roberestarkk> Okay...
[8:44] <Morizu> it's not a huge problem really, and I'm too lazy to fix anything :P
[8:44] <Morizu> I should just stop playing multiple games at the same time
[8:44] <roberestarkk> I suppose your browser also crashes a lot if you open lots of tabs?
[8:46] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:46] <roberestarkk> psst nog... you techy?
[8:47] <nogardd> ye. sort of
[8:47] <roberestarkk> you should totally sort out her Java :P
[8:47] <nogardd> i should
[8:47] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[8:47] <nogardd> when she doesnt mind me to
[8:48] <Morizu> it doesnt, I think. I never really open more than around 10 though
[8:48] <roberestarkk> Ahlol
[8:48] <Morizu> Hey Rob, you wouldnt know anyone who'd want to swap from Horleggor to Terran?
[8:48] <roberestarkk> mine used to, but only at around 40 or 50
[8:48] <roberestarkk> Nah, I hardly know anyone in Horleggor except Reg
[8:49] <roberestarkk> and Padmay, Dengar and nog of course
[8:49] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[8:50] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[8:50] <Morizu> sdfgfdg!
[8:50] <roberestarkk> lmao
[8:50] <Morizu> not that there are many members nowadays. I can only recall 2
[8:50] <roberestarkk> Does it show you a crash message or does it just shutdown?
[8:50] <Morizu> it wont answer
[8:51] <roberestarkk> I can recall Padmay, Dengar, Reg and nog :P
[8:51] <roberestarkk> won't answer?
[8:51] <Morizu> it says "doesnt anser/reply", not sure how to translate
[8:51] <Morizu> Well Reg wont change, doubt Deng will either, dunno about Padmay
[8:52] <roberestarkk> You wanna hop over?
[8:52] <nogardd> doesnt respond
[8:52] <Morizu> well yeah
[8:52] <Morizu> I joined Terran thinking that nogard was coming here too, but then he decided on Horleggor
[8:52] <Morizu> so we are once again in different factions
[8:52] <roberestarkk> lmao :P
[8:52] <roberestarkk> You've been in different factions the whole time :P
[8:52] <Morizu> not in the beginning
[8:53] <roberestarkk> what doesn't respond?
[8:53] <Morizu> the stupidest thing is, that when I joined the server, I wanted to go to Horleggor
[8:53] <Morizu> followed Nogard to Abaddon, and now he's where I wanted to be and I'm stuck here! :P
[8:53] <nogardd> v.,v
[8:53] <Morizu> Minecraft doesnt respond
[8:53] <roberestarkk> Oh dear
[8:54] <roberestarkk> Oh you mean that windows window pops up saying "Program is not Responding"
[8:54] <Morizu> mm no, well not until I hammer the buttons for a while, but the upper bar of MC window says
[8:54] <Morizu> doesnt respond
[8:55] <roberestarkk> Aaaah
[8:55] <roberestarkk> interesting
[8:55] <Morizu> and the screen goes white
[8:55] <nogardd> we both have Raptr installed. tracks gameplay time. mine tracked and her didnt, i told her to downls
[8:56] <nogardd> MC again and see if it tracks
[8:56] <nogardd> and it started after she downloaded fresh MC launcher
[8:56] <Morizu> oh right, that's true
[8:56] <nogardd> as far as i remember it never happened before she got fresh launcher
[8:56] <Morizu> no, it didnt
[8:58] <roberestarkk> http://goo.gl/cFc3Y5
[8:59] <roberestarkk> in your bottom section, is your java executable in Program Files or Program Files (x86)?
[8:59] <nogardd> ill fix it for her
[8:59] <nogardd> she crashed again
[8:59] <roberestarkk> That's the spirit! :D
[8:59] <nogardd> every time she goes browser
[9:00] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:01] <nogardd> so what do i do after i open the editor?
[9:01] <roberestarkk> What editor?
[9:01] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[9:02] <nogardd> profile editor of mc
[9:02] <Morizu> okee, now it's crashing even when I have no java open elsewhere
[9:02] <nogardd> wait
[9:02] <nogardd> thats a lot of text there
[9:02] <roberestarkk> where?
[9:02] <roberestarkk> ahm blind!
[9:02] <nogardd> whats the JVM argument?
[9:03] <nogardd> its on the screenshot
[9:03] <roberestarkk> oh that screenshot is Trise's settings
[9:03] <roberestarkk> Mori's will be different
[9:03] <nogardd> yes but
[9:03] <nogardd> whats the JVM argument?
[9:03] <roberestarkk> mine?
[9:03] <nogardd> what is it
[9:03] <roberestarkk> Oh what does it mean?
[9:04] <nogardd> or what does it do/help
[9:04] <roberestarkk> It's configuration options for Java that are set on a per-application basis
[9:04] <nogardd> oke
[9:04] <roberestarkk> Usually it's only the amount of RAM that is set for the application
[9:06] <nogardd> so if it stops working again where should i look in this post you linked?
[9:06] <roberestarkk> Oh nowhere, I just wanted to provide a fram of reference for the Executable field
[9:06] <roberestarkk> and by fram I mean frame
[9:08] <roberestarkk> All I'd suggest is swapping MC's Java Executable to the version (64 or 32 bit) that it isn't already
[9:08] <roberestarkk> My best guess is that it's stopping working because it's either sharing the same Java and
[9:09] <nogardd> is it in settings of launcher? or is it some complex thing?
[9:09] <roberestarkk> It's wherever you find that screen
[9:09] <nogardd> well, it didnt happen before.
[9:09] <nogardd> well, thats when i asked if it was in the editor and what should i do?
[9:09] <nogardd> its Profile editor screen shot
[9:09] <roberestarkk> OH!
[9:09] <nogardd> XD
[9:09] <roberestarkk> I didn't realise that's what it was called :/
[9:10] <nogardd> it says in the window title
[9:10] <roberestarkk> Yeah, in the editor you change the Executable to a different architecture version of Java
[9:10] <roberestarkk> assuming she has them both installed on her system
[9:10] <roberestarkk> if she doesn't I'd install the 64 bit and remove the 32 bit entirely
[9:11] <nogardd> oh yes i get it
[9:11] <roberestarkk> In fact I'd probably do that anyway
[9:13] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:17] <nogardd> hey rob? what do you think of "bloody" carpet at butcher
[9:17] <nogardd> white with red making it look slightly bloody
[9:17] <roberestarkk> Sounds like an interesting idea... But I can't imagine a butcher using carpet... So perhaps tiles
[9:17] <roberestarkk> with redstone?
[9:18] <nogardd> i did (on table) but i wanted something different
[9:18] <nogardd> idk, its a 2 flood building
[9:18] <nogardd> i could add some carpets on 2nd floor
[9:18] <roberestarkk> true...
[9:20] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[9:21] <nogardd> oke, i checked her java usable location and its "x86" which means its a 64 version
[9:21] <nogardd> brb
[9:21] <roberestarkk> nope, x86 means 32 bit
[9:25] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[9:25] <nogardd> i see
[9:26] <nogardd> i i should redirect it to normal folder then?
[9:26] <roberestarkk> If she has java in Program Files, yes
[9:26] <roberestarkk> but if it were me I'd just do a complete and total purge of 32 bit java
[9:27] <roberestarkk> even though she'd be forced to use a different browser, it'd make it simpler
[9:28] <roberestarkk> and with firefox you can just copy the profile directory and it's as if it's the same browser
[9:32] <nogardd> ye she doesnt even have java in 64 program files folder. there's nothing
[9:33] <nogardd> pretty much like me. i have everything in "86" folder. and it never crashes and works just fine
[9:33] <nogardd> i think im even using java for 64 but for some reason its in "86" folder
[9:33] <nogardd> idk why
[9:34] <roberestarkk> lmao
[9:34] <roberestarkk> Do you also play Java games in your browser while MC-ing?
[9:35] <roberestarkk> ARGH! WHY WON'T YOU JUST DO AS I SAY!
[9:36] <roberestarkk> friggin blocks
[9:36] <nogardd> well, i do play while running MC but it never crashes
[9:36] <nogardd> AND it never crashed for her
[9:36] <nogardd> so its not java issue
[9:36] <roberestarkk> until her new launcher?
[9:36] <nogardd> its the new launcher issue
[9:36] <nogardd> yes
[9:37] <roberestarkk> The launcher contains several java related configurations
[9:37] <roberestarkk> it's entirely possible that a new launcher could cause a java issue
[9:39] <roberestarkk> That being said... I dunno what would cause it without having more info and looking at logs
[9:39] <nogardd> idk. it just stops working.
[9:40] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[9:40] <nogardd> ill look into it when i can, see if i need to update java or some other crap
[9:40] <nogardd> maybe use MC patcher and see if that fixes the issue
[9:40] <nogardd> even though that probably wouldnt help
[9:40] <nogardd> cause its for texture fixes mostly
[9:41] <Morizu> no plotting
[9:41] <roberestarkk> Oh yeah
[9:42] <Morizu> why the mobs always have to stuff on the exact spot where I'm trying to place a block!
[9:43] <roberestarkk> It's a plot
[9:43] <Morizu> !
[10:08] <Morizu> feeding time! bbl
[10:08] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[10:12] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[11:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[12:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[13:24] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[13:24] <Morizu> boo
[13:24] <roberestarkk> Mori!
[13:24] <Morizu> Robin!
[13:24] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[13:24] <roberestarkk> Vash!
[13:24] <Morizu> Vashin!
[13:24] <VashTheStampy> hello
[13:24] <VashTheStampy> anything new?
[13:25] <Morizu> well
[13:25] <Morizu> I dunno
[13:25] <VashTheStampy> i saw there was a trading village
[13:25] <Morizu> what's that?
[13:26] <VashTheStampy> tazenda i think its called?
[13:26] <Morizu> I.. have no idea
[13:26] <roberestarkk> a new Horleggor outpost?
[13:26] <VashTheStampy> reg said he was working on it yesterday
[13:26] <roberestarkk> yeah, it's where Xiraxarfel used to be
[13:26] <VashTheStampy> he said it was for trading
[13:27] <Morizu> oh
[13:27] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[13:27] <Morizu> Rob?
[13:27] <nogardd> hey
[13:27] <Morizu> Do you still need that maze?
[13:27] <roberestarkk> Howdy nog, how'd fixin her pooter go?
[13:28] <roberestarkk> At some stage!
[13:28] <nogardd> i didnt touch it
[13:28] <Morizu> oh he fixed my booty alright
[13:28] <nogardd> yet
[13:28] <VashTheStampy> oh you finally joined that faction lol
[13:28] <nogardd> ye XD
[13:28] <roberestarkk> Mori, a pooter is not a booty
[13:28] <Morizu> damn
[13:28] <roberestarkk> you're thinking of a pooper
[13:28] <VashTheStampy> meh same thing
[13:28] <Morizu> eww
[13:29] <Morizu> I should stop telling jokes that make people think I'm an idiot :P
[13:29] <roberestarkk> Good plan! :P
[13:29] <Morizu> They're not far from truth, and that's awkward
[13:29] <Morizu> see
[13:29] <Morizu> like this one
[13:31] <Morizu> What? Oh
[13:31] <nogardd> snta claus is SANTA!!
[13:31] <Morizu> Why chicken crossed a road?
[13:31] <nogardd> ugh
[13:31] <VashTheStampy> wait fixing her pooter?
[13:31] <nogardd> failed at stupid joke
[13:31] <Morizu> santa claus is satan?
[13:32] <nogardd> ye, her java is acting up with MC launcher
[13:32] <VashTheStampy> ohh i thought she broke her vag or something
[13:32] <nogardd> eh?
[13:32] <Morizu> What
[13:32] <nogardd> i do did
[13:32] <Morizu> I dont have to... nogard does that well enough for me
[13:32] <nogardd> compooter
[13:32] <nogardd> XD
[13:33] <roberestarkk> thank you nog!
[13:33] <Morizu> Ew, stop talking about your pooter
[13:33] <nogardd> np robby
[13:33] <VashTheStampy> compooter and pooter are 2 diff things lol
[13:33] <roberestarkk> No, that's the thing
[13:33] <nogardd> is it oke if i call ye robby?
[13:33] <roberestarkk> they're the same
[13:33] <roberestarkk> sure :P
[13:33] <VashTheStampy> nah
[13:33] <Morizu> Call him Noah
[13:33] <nogardd> ;P
[13:33] <VashTheStampy> yeah noah
[13:33] <nogardd> moses
[13:33] <roberestarkk> SILENCE! I KEEL YOO!
[13:33] <VashTheStampy> noah pls
[13:33] <VashTheStampy> i cri
[13:33] <nogardd> stop touching MEEE!!
[13:34] <roberestarkk> !
[13:34] <VashTheStampy> so im itching to do some more quests lol
[13:34] <Morizu> yeah
[13:34] <Morizu> I'm itching to build more quest locations
[13:35] <nogardd> do some quest at the bottom of the ocean. test it so you can get there with 1 heard while taking dmg
[13:35] <nogardd> hard but possible
[13:35] <Morizu> btw.. any idea who left a horse in diamond armor near my city?
[13:35] <roberestarkk> You have a city?
[13:36] <Morizu> Rithori!
[13:36] <nogardd> she meant ruins
[13:36] <roberestarkk> Ooh
[13:36] <Morizu> well.. city.. something that used to be a city, I huess <.<
[13:36] <Morizu> huess huess
[13:36] <roberestarkk> Pfft, I don't know anyone with the patience enough to ride all the way out there
[13:36] <VashTheStampy> cough cough
[13:36] <Morizu> do horses appear armored themselves?
[13:37] <roberestarkk> Not that I'm aware
[13:37] <VashTheStampy> well i walked all the way there a died on a trap immediatly lol
[13:37] <Morizu> aww
[13:37] <roberestarkk> though it is possible a random admin *cough Regox cough* just found a horse nearby and armoured it
[13:37] <Morizu> oh well, it's mine now :P
[13:37] <roberestarkk> I did warn you to beware of traps!
[13:38] <roberestarkk> I think
[13:38] <VashTheStampy> no you didnt lol
[13:38] <roberestarkk> Did you read the forum post?
[13:38] <VashTheStampy> no lol
[13:38] <VashTheStampy> havnt been on there in a while lol
[13:38] <Morizu> oh n, he ticks! Run!
[13:39] <roberestarkk> I thought you weren't going to do that anymore Mori :P
[13:39] <Morizu> running?
[13:39] <roberestarkk> Telling jokes
[13:39] <Morizu> but stupid jokes...
[13:40] <Morizu> fine, I'll try
[13:42] <Morizu> Rob!
[13:42] <Morizu> just a theoretic question..
[13:42] <VashTheStampy> omg...
[13:42] <Morizu> Lets say that someone wanted an area to be protected
[13:42] <VashTheStampy> i thought you have to do the stone miner quest with a wooden pickaxe
[13:42] <Morizu> but chests in it to be lootable for others
[13:42] <Morizu> is that possible?
[13:42] <Morizu> oh I did that mistake too Vash :P
[13:43] <VashTheStampy> was it alwasy like that or did they change it?
[13:43] <VashTheStampy> because i swear i saw that that was required
[13:43] <Morizu> as far I've been doing it, it's been like this
[13:43] <Morizu> it is required, to have it in your inventory
[13:44] <VashTheStampy> ohhhhhhhhhhhhhhhh
[13:44] <Morizu> but not to use - in fact if you use it, you'll need a new one next time
[13:44] <VashTheStampy> that why i have multiple so i can repair on the go lol
[13:45] <Morizu> :P
[13:45] <VashTheStampy> btw nog they recent had a big updat to war thunder
[13:45] <nogardd> i always had one and only one in my inventory
[13:45] <VashTheStampy> update*
[13:45] <nogardd> you dont have to mine with it. mining with others count
[13:45] <nogardd> oh?
[13:45] <nogardd> what did they add
[13:46] <VashTheStampy> atleast 5 new planes for each new nation
[13:46] <roberestarkk> It's theoretically possible Mori
[13:46] <nogardd> what rank are they vash?
[13:46] <roberestarkk> depends on what you think of as protect
[13:46] <Morizu> But so complicated and time-consuming to do that I shouldnt even start to argue about it with you?
[13:47] <VashTheStampy> new weapon sounds, new tanks, new hanger, a race mode, an xray feature when you make a shot
[13:47] <roberestarkk> actually, it's complicatedness depends entirely on how good you are at defining the area...
[13:47] <Morizu> I was bored and build a maze. But it will never work if people can just dig their way through XD
[13:47] <VashTheStampy> on someone in a tank
[13:47] <VashTheStampy> i think im like rank 14 or 16 something like that
[13:47] <nogardd> damn it. i dont play with tanks. im running it on low and tanks lag me
[13:48] <Morizu> chests however should be lootable so I can hide treasures in them :P
[13:48] <nogardd> oh im not talking personal rank. what are the plane ranks
[13:48] <nogardd> where did they add them to? what rank do the new planes belong?
[13:48] <VashTheStampy> usa 2, german 1, russia 2, england 2, and japan 3
[13:49] <nogardd> oh
[13:49] <nogardd> will have to check it then XD
[13:49] <roberestarkk> So no block breaking/placing but interacting with chests and buttons and such is do-able?
[13:50] <Morizu> yeah exactly like that
[13:50] <roberestarkk> Easy
[13:50] <roberestarkk> 2 commands
[13:50] <Morizu> oh!
[13:50] <VashTheStampy> you should add me on the nog
[13:50] <Morizu> Then...
[13:50] <Morizu> Is there any way I could convince you to do it?
[13:51] <nogardd> 0.,o
[13:51] <Morizu> O_O
[13:51] <roberestarkk> Sorry... I couldn't resist!
[13:51] <VashTheStampy> i mean on there nog lol
[13:51] <VashTheStampy> shaddap
[13:51] <nogardd> oke vash. ill have to update it 1st
[13:51] <Morizu> that's horrible. Worse than my jokes :P
[13:51] <VashTheStampy> hahaha
[13:51] <nogardd> whats your username?
[13:51] <roberestarkk> Yes, but it was a pun!
[13:51] <VashTheStampy> kill3rkirk
[13:51] <Morizu> or at least equally bad
[13:52] <VashTheStampy> my old minecraft user
[13:52] <nogardd> aye. thats what i told mori
[13:52] <Morizu> very intimidating
[13:52] <VashTheStampy> noah pls
[13:52] <Morizu> Bye Vash!
[13:52] <nogardd> XD
[13:52] <roberestarkk> I don't know Mori, is it a good maze?
[13:53] <Morizu> Not yet, need more traps
[13:53] <roberestarkk> Oh, goes without saying!
[13:53] <Morizu> it's small and no one has tested it yet
[13:53] <Morizu> Wanna try? XD
[13:53] <roberestarkk> Good gods no, I hate mazes
[13:53] <Morizu> if the protection thing wont happen, no worries. I can keep it as decorative maze
[13:53] <Morizu> damn
[13:53] <Morizu> Nogard didnt want either :P
[13:54] <Morizu> Vash, wanna earn some diamonds?
[13:54] <roberestarkk> Well if it's a community project and you're willing to keep refilling the rewards, then sure!
[13:55] <Morizu> Refilling was the plan, but dunno about community project, sounds nasty. What does it mean? :P
[13:55] <roberestarkk> But when it's finished, just in case you decide to make it bigger
[13:55] <roberestarkk> It means it's accessible to all and for the benefit of the entire community rather than just
[13:55] <roberestarkk> a subset
[13:55] <Morizu> okay, sounds good to me. For a while I got scared that you'd let someone mess with my builds :P
[13:56] <Morizu> I can make it bigger, but I worry that it may be already sorta complicated to get through
[13:56] <roberestarkk> Heh nah
[13:56] <Morizu> all I need is a test subject :D
[13:56] <roberestarkk> Sanctity of ownership and whatnot
[13:56] <Morizu> oh and
[13:57] <Morizu> is there any way you could let me modify the area around the artifact place in my city?
[13:57] <roberestarkk> did I not?
[13:57] <Morizu> I cant touch anything :P
[13:57] <Morizu> no :P
[13:57] <roberestarkk> mybad :P
[13:57] <roberestarkk> there ya go
[13:57] <Morizu> cheers!
[13:58] <Morizu> haha!
[13:58] <Morizu> Doesnt work!
[13:58] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[13:58] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[13:58] <roberestarkk> hmmn
[13:58] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[13:58] <roberestarkk> CLENCH!
[13:59] <Morizu> I was just telling nogard
[13:59] <Morizu> that I better go test it out
[13:59] <Morizu> cos when Rob says something's done, it usually is not :P
[13:59] <nogardd> XD
[13:59] <roberestarkk> There's no reason it shouldn't work
[13:59] <roberestarkk> I'm positive I spelled your name correctly
[13:59] <Morizu> it's probably me, I tend to have bad luck
[14:00] <roberestarkk> does it still not work?
[14:00] <Morizu> still nothing
[14:00] <Morizu> are you sure you're adding my name to right temple?
[14:00] <roberestarkk> pretty sure
[14:01] <roberestarkk> yes, definitely
[14:01] <Morizu> hmm well
[14:02] <roberestarkk> if it still doesn't work, nothing short of a server restart will fix it
[14:02] <roberestarkk> or waiting
[14:02] <Morizu> okay, no worries
[14:02] <roberestarkk> waiting sometimes works
[14:03] <Morizu> I'm not in hurry. Just wanted to fix a few things
[14:03] <roberestarkk> well aside from you trying to relog again, I don't think I can do anything about it short
[14:03] <roberestarkk> of deactivating the protections entirely
[14:04] <Morizu> it's fine, I'll fix thems laters
[14:04] <roberestarkk> assuming you can...
[14:04] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[14:04] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[14:04] <roberestarkk> You remember the desert temple? Can you edit that?
[14:04] <Morizu> Last I tried, I could, but I'm not sure if it had protection back then
[14:07] <Morizu> yeah still doesnt work, will try tomorrow
[14:08] <roberestarkk> :/
[14:11] <roberestarkk> psst Mori, come to the desert temple and try to place something?
[14:12] <Morizu> nooo doesnt work here either
[14:12] <Morizu> fuck
[14:13] <roberestarkk> Rats :/
[14:14] <Morizu> the hell
[14:14] <Morizu> Are all of these death traps near Terran base? XD
[14:15] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:15] <Morizu> oh and can you please tp me :P
[14:15] <roberestarkk> they're at 900 900 or so, just because it seemed as good a number as any
[14:15] <roberestarkk> lolsure
[14:15] <roberestarkk> Ahoy LM
[14:15] <LittleMissGrill> woah
[14:15] <Morizu> thanks :P
[14:15] <nogardd> Welcome welcome
[14:15] <LittleMissGrill> where am i
[14:15] <Morizu> Hello there
[14:15] <roberestarkk> The End
[14:15] <LittleMissGrill> oh so i am
[14:15] <LittleMissGrill> oh
[14:15] <LittleMissGrill> spawn is in the end
[14:16] <LittleMissGrill> whaaaat
[14:16] <roberestarkk> yeah, it's so you have to choose a faction before you can do anything
[14:16] <LittleMissGrill> teleportation wait times
[14:16] <LittleMissGrill> wat
[14:16] <LittleMissGrill> everything has changed
[14:16] <roberestarkk> Indeed!
[14:16] <roberestarkk> interesting
[14:17] <roberestarkk> I'll sort it out, don't worry Mori!
[14:17] <Morizu> Not worrying, just restless :P
[14:17] <roberestarkk> lmao
[14:17] <roberestarkk> go find a nice place to build a huge maze?
[14:17] <Morizu> where, where?!
[14:18] <roberestarkk> I dunno, southwestern boundary maybe?
[14:18] <Morizu> oke!
[14:18] <Morizu> I'm sure you'll tp me there instead of me running across the map :P
[14:18] <LittleMissGrill> Lomgrae hehehe
[14:18] <LittleMissGrill> i get it
[14:18] <LittleMissGrill> rob are you admin again?? :D
[14:18] <roberestarkk> I probably won't :P
[14:19] <roberestarkk> I am a secret admin
[14:19] <Morizu> then I probably wont build either :P
[14:19] <LittleMissGrill> :'3
[14:19] <LittleMissGrill> you were totally my favourite admin
[14:19] <roberestarkk> All I said was go look for one :P
[14:19] <roberestarkk> u-huh suuure! :P
[14:19] <LittleMissGrill> IT'S TRUE
[14:19] <LittleMissGrill> i remember when you left
[14:19] <roberestarkk> Mori has taken your place as the person I always accidentally kill btw :P
[14:19] <LittleMissGrill> everyone got shitty at me cos i'd always talk about how i missed you
[14:20] <LittleMissGrill> that's fine
[14:20] <LittleMissGrill> i don't eve know hwat i'm doing
[14:20] <LittleMissGrill> what faction are you in?
[14:20] <nogardd> XD
[14:20] <Morizu> Oh?! Are you here to get killed instead of me?
[14:20] <roberestarkk> Peppy's faction of course :P
[14:20] <Morizu> Excellent
[14:20] <roberestarkk> Terran
[14:20] <nogardd> not what faction he's in. which one do YOU want to join?
[14:20] <nogardd> XD
[14:20] <roberestarkk> No she isn't, that's still your job ;)
[14:20] <LittleMissGrill> who owns Terran?
[14:20] <LittleMissGrill> oh Peppy
[14:20] <LittleMissGrill> right
[14:20] <Morizu> you cant kill me though, not anymore
[14:20] <LittleMissGrill> I can rea
[14:21] <LittleMissGrill> who are the owners?
[14:21] <roberestarkk> Peppy and Cuppeh run Terran
[14:21] <LittleMissGrill> twho has the least amount of people?
[14:21] <Morizu> I have a secret weapon, the flame of Anor.. no wait, how did it go...
[14:21] <roberestarkk> Reg and someone runs Horleggor
[14:21] <roberestarkk> Trise and someone runs Abaddon
[14:21] <roberestarkk> and someone and someone runs Moriaris
[14:21] <LittleMissGrill> Reg still exists :D
[14:21] <Morizu> You mean no one and the other one runs Moriaris :P
[14:21] <LittleMissGrill> pewpewpew
[14:21] <LittleMissGrill> oh
[14:22] <roberestarkk> Though for all intents and purposes, Moriaris is pretty much deserted
[14:22] <LittleMissGrill> how do you take te pink out of my name?
[14:22] <LittleMissGrill> i forget
[14:22] <nogardd> join faction
[14:22] <roberestarkk> She did :P
[14:22] <nogardd> 0.,o
[14:22] <LittleMissGrill> i joined faction horleggor
[14:22] <roberestarkk> that's why her : is green
[14:22] <Morizu> fuck this death trap srsly
[14:22] <roberestarkk> lmao
[14:22] <Morizu> Sorry
[14:22] <LittleMissGrill> my name is pink because i'm a girl
[14:22] <roberestarkk> I'm glad it's getting that reaction mori :P
[14:22] <LittleMissGrill> and girls should only wear pink
[14:22] <nogardd> try rejoining grill
[14:22] <nogardd> that might fix it
[14:22] <LittleMissGrill> okok
[14:22] <Morizu> I havent worn pink in my life.
[14:22] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@?dLittleMissGrill?r) Quit (?eLittleMissGrill left the game.)
[14:22] <roberestarkk> Nah, it's because she's special
[14:23] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:23] <LittleMissGrill> pew
[14:23] <LittleMissGrill> BLUE
[14:23] <Morizu> no wait
[14:23] <LittleMissGrill> samam
[14:23] <Morizu> YES
[14:23] <roberestarkk> you're welcome :P
[14:23] <LittleMissGrill> green
[14:23] <Morizu> no swap with me to join Terran :D
[14:23] <LittleMissGrill> thank you!
[14:23] <Morizu> now*
[14:23] <LittleMissGrill> ohh
[14:23] <LittleMissGrill> i miss being pink
[14:23] <LittleMissGrill> can you change me back?
[14:23] <Morizu> Blue would look good on you, really
[14:23] <LittleMissGrill> Green reminds me of member
[14:24] <LittleMissGrill> do we stil have ranks?
[14:24] <Morizu> um Rob
[14:24] <nogardd> you cant have colors here
[14:24] <Morizu> you might wanna come oer
[14:24] <Morizu> something weird happened
[14:24] <nogardd> this is RPG based. ranks got wiped
[14:24] <Morizu> the death trap mobs spawned outside the trap
[14:24] <nogardd> its rankless. but factionfull
[14:24] <LittleMissGrill> awh everything is different
[14:24] <roberestarkk> there are still technically 3 ranks though
[14:24] <roberestarkk> basic, donator and admin
[14:25] <LittleMissGrill> hey
[14:25] <nogardd> well.. those
[14:25] <LittleMissGrill> i donated that time
[14:25] <roberestarkk> why would you do that Mori?
[14:25] <Morizu> I didnt do anything ._.
[14:25] <LittleMissGrill> back in my day
[14:25] <Morizu> I came out and they spawned on me
[14:25] <roberestarkk> U-huh
[14:25] <roberestarkk> did you leave any in the pit?
[14:25] <Morizu> I didnt kill any
[14:25] <Morizu> an they didnt follow, they just.. spawned
[14:26] <roberestarkk> yeah, they probably didn't despawn and jumped into the tripwire
[14:26] <roberestarkk> once you leave the chunks they'll despawn
[14:26] <Morizu> umm
[14:26] <Morizu> okay
[14:27] <Morizu> god, they're even here
[14:27] <LittleMissGrill> i forgot that minecraft is boring
[14:27] <nogardd> -.-
[14:27] <nogardd> boring if you have nothing to do
[14:27] <LittleMissGrill> ooooh
[14:27] <LittleMissGrill> castle
[14:27] <LittleMissGrill> yeah
[14:27] <LittleMissGrill> i never really played
[14:27] <LittleMissGrill> i just annoyed rob
[14:27] <nogardd> -.-
[14:27] <Morizu> that's an excellent way to spend time
[14:27] <LittleMissGrill> IT WAS GREAT
[14:27] <Morizu> ikr
[14:28] <LittleMissGrill> and then one day he was like "i hate LoM"
[14:28] <nogardd> i think it works just fine
[14:28] <LittleMissGrill> and left 5eva
[14:28] <LittleMissGrill> but has since come back obz
[14:28] <roberestarkk> Peppy made me because he's running off
[14:28] <LittleMissGrill> ahhhh i see
[14:28] <LittleMissGrill> does he have a date yet?
[14:28] <nogardd> do you use iphone Grill?
[14:28] <LittleMissGrill> not anymore
[14:28] <LittleMissGrill> you can call me LM tho ^^
[14:29] <Morizu> Isnt that a cigarette label?
[14:29] <LittleMissGrill> dunno
[14:29] <LittleMissGrill> but everyone calls me LM
[14:29] <roberestarkk> He does, it's like 3 days before my birthday
[14:29] <nogardd> but i like Grill
[14:29] <Morizu> Might be just here in finland
[14:29] <LittleMissGrill> Grills my ex's mindcraft name
[14:29] <roberestarkk> Heh you crazy finlanders!
[14:29] <LittleMissGrill> your birthday issss
[14:29] <Morizu> 3 days before your birthday?
[14:29] <LittleMissGrill> remember remember
[14:29] <LittleMissGrill> the
[14:30] <LittleMissGrill> 5th of november!
[14:30] <roberestarkk> Indeed! Well remembered!
[14:30] <LittleMissGrill> Thank you!! :D
[14:30] <Morizu> very close to nogard's birthday
[14:30] <LittleMissGrill> am i allowed to eat this watermelon
[14:30] <roberestarkk> But mine is on a national holiday for Americans
[14:30] <roberestarkk> and/or British people
[14:31] <Morizu> but nogard's is cooler :P
[14:31] <Morizu> 11.11.
[14:31] <roberestarkk> Prove it?
[14:31] <roberestarkk> Ermahgerd Skyrim!
[14:31] <Morizu> yeah XD
[14:31] <nogardd> Skyrim was released on my BD
[14:31] <LittleMissGrill> i still hven't played that
[14:31] <roberestarkk> Good day!
[14:31] <nogardd> and i didnt even have my prasent
[14:31] <nogardd> i couldnt even play it on my birth day
[14:31] <roberestarkk> The English parliament was nearly blown up on my birthday
[14:32] <nogardd> on this only-laptop-i-have
[14:32] <nogardd> XD
[14:32] <nogardd> ouch
[14:32] <roberestarkk> You still using a failbook?
[14:32] <nogardd> what did you do? XD
[14:32] <roberestarkk> Me? Nothing! It was all Guy Fawkes
[14:33] <LittleMissGrill> does op stuff still exist?
[14:33] <roberestarkk> Sadly no :(
[14:33] <LittleMissGrill> does ejano still exist?!
[14:33] <LittleMissGrill> oh :(
[14:33] <roberestarkk> Not outside Regox's ridiculously OP potions
[14:33] <Morizu> Ejano is Terran!
[14:33] <roberestarkk> and yes, Emzy is about!
[14:33] <LittleMissGrill> yaay
[14:33] <Morizu> You might wanna swap to Terran... *hint hint*
[14:33] <roberestarkk> Terran's represent!
[14:33] <LittleMissGrill> why do you wanna change moriz?
[14:34] <Morizu> I just wanna swap to Horleggor myself :P
[14:34] <Morizu> Cos my BF is there, haha
[14:34] <roberestarkk> Ejano is pretty much the go-to embodiment of a Terran apparently
[14:34] <LittleMissGrill> whys that?
[14:34] <roberestarkk> nogardd and Morizu sittin in a tree in finland
[14:34] <nogardd> something like that
[14:34] <nogardd> XD
[14:34] <LittleMissGrill> are you guys from finland?!
[14:34] <Morizu> close enough :P
[14:34] <roberestarkk> kissind
[14:34] <Morizu> I am, nogard just pretends
[14:34] <LittleMissGrill> tat's coool
[14:35] <nogardd> rofl
[14:35] <Morizu> he moved over here from Portugal a year ago
[14:35] <LittleMissGrill> just like old times
[14:35] <nogardd> never talk when spiders are listening
[14:35] <Morizu> oops
[14:35] <LittleMissGrill> at least i'm not hhungry :D
[14:35] <LittleMissGrill> where's reg
[14:35] <LittleMissGrill> HJ still around?
[14:35] <Morizu> he was on a couple of hours ago
[14:35] <LittleMissGrill> :D
[14:35] <LittleMissGrill> Jeem ever show his face?
[14:36] <LittleMissGrill> probs not
[14:36] <LittleMissGrill> hmm
[14:36] <Morizu> no idea
[14:36] <roberestarkk> Nah haven't seen him about
[14:36] <roberestarkk> I've only recently returned myself though
[14:36] <LittleMissGrill> how recent?
[14:37] <roberestarkk> couple of months maybe?
[14:37] <LittleMissGrill> wasnt it peppy who made you return last time too
[14:37] <roberestarkk> and Reg is probably either asleep or out
[14:37] <roberestarkk> it was, he's very convincing!
[14:37] <LittleMissGrill> sounds like peppy!
[14:37] <roberestarkk> We've been friends for ages so he knows me well enough to con me into doing stuff :P
[14:37] <Morizu> Wait Rob, did you say south-east or south-west border?
[14:38] <roberestarkk> I don't remember, but it matters not :P
[14:38] <LittleMissGrill> wooops
[14:38] <Morizu> oke!
[14:38] <LittleMissGrill> has activity gone up lots since new LOMness??
[14:39] <roberestarkk> it was somewhat active during the holidays, but not especially no... as far as I've seen anyways
[14:39] <LittleMissGrill> :(
[14:41] <LittleMissGrill> oh
[14:41] <LittleMissGrill> that was fire
[14:41] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[14:41] <LittleMissGrill> bye
[14:42] <roberestarkk> Lemme guess, she crashed again...
[14:42] <nogardd> ye
[14:42] <LittleMissGrill> nooooo
[14:42] <LittleMissGrill> i got distracted
[14:42] <nogardd> shes gaming at browser again
[14:42] <LittleMissGrill> i don't know what to do samsam
[14:42] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[14:43] <roberestarkk> browser games will be the death of you Mori! :P
[14:43] <Morizu> I know :/
[14:43] <roberestarkk> LM, unless you're in my faction, I really can't tell you what you can and can't do...
[14:43] <roberestarkk> you're probably going to have to wait for a horleggor to induct you
[14:44] <LittleMissGrill> :(
[14:44] <LittleMissGrill> ok i'll swap
[14:44] <Morizu> yay!
[14:44] <roberestarkk> SONOFABITCH
[14:44] <LittleMissGrill> oh is that bad
[14:44] <Morizu> Do we have to consult Reg or can Rob handle this alone?
[14:45] <roberestarkk> Nono, I'm complaining about all my protected regions suddenly disappearing
[14:45] <LittleMissGrill> nah i'll stay here it's ok
[14:45] <roberestarkk> I can handle it, I'm a big boy
[14:45] <LittleMissGrill> i don't think people will be happy swapping active personf or unactive person
[14:45] <LittleMissGrill> WAIT I KNOW WHAT I'LL DO
[14:45] <LittleMissGrill> BRB
[14:45] <Morizu> I'll be happy :P
[14:45] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill?r) Quit (?eLittleMissGrill left the game.)
[14:45] <roberestarkk> Do you not plan to be active?
[14:45] <Morizu> nooooo
[14:45] <roberestarkk> dammit woman
[14:46] <roberestarkk> I hate when she does that
[14:46] <Morizu> not that there's any active person in horleggor that'd want to swap :P
[14:47] <roberestarkk> that's quite probably true
[14:47] <roberestarkk> I don't actually know the numbers though
[14:47] * elizaisrad (elizaisrad@elizaisrad) has joined #main
[14:47] <Morizu> I only ever see Regox and Dengar online
[14:47] <elizaisrad> ok i'm bakc
[14:47] <elizaisrad> weeooooo
[14:47] <Morizu> O_O
[14:47] <roberestarkk> Lmao
[14:47] <roberestarkk> regeneration, nice
[14:48] <elizaisrad> hehehe
[14:48] <nogardd> morizu wanted to go to Horleggor
[14:48] <nogardd> y u no swap? XD
[14:48] <elizaisrad> i don't think peppy would be happy with that swap tbh
[14:48] <elizaisrad> i'm probably not gonna play again or another 6 months
[14:48] <Morizu> Peppy isnt even online :P
[14:48] <Morizu> Lately
[14:48] <elizaisrad> lately?
[14:49] <Morizu> Besides, he wont be happy anyway when a war occurs and I wont fight
[14:49] <elizaisrad> as in he doesn't come online much anymore?
[14:49] <elizaisrad> okokok what faction are you samsam?
[14:49] <roberestarkk> He's been trying not to come on as often to get people used to his absence
[14:49] <Morizu> Not sure really, I havent seen him for a while
[14:49] <elizaisrad> ah ok
[14:49] <roberestarkk> I am Terran, as is Mori even though it pains her to say :P
[14:49] <elizaisrad> ok mori do you want to swap
[14:49] <elizaisrad> ?
[14:49] <Morizu> yeah would love to
[14:49] <elizaisrad> ok BRB
[14:49] <elizaisrad> >:D
[14:49] * elizaisrad (elizaisrad@elizaisrad?r) Quit (?eelizaisrad left the game.)
[14:50] <Morizu> <.<
[14:50] <roberestarkk> There ya go Mori!
[14:50] <roberestarkk> You've swapped ;)
[14:50] <Morizu> w
[14:50] <Morizu> oh, nice!
[14:50] <Morizu> Thank you Sir
[14:50] <roberestarkk> :P
[14:50] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[14:50] <Morizu> not that I dont like Terran.. I just dont wanna pvp :P
[14:51] <Morizu> so uh
[14:51] <LittleMissGrill> wepoooo
[14:51] <roberestarkk> Nor do I, and I don't plan to :P
[14:51] <Morizu> how do I get to the starting location?
[14:51] <LittleMissGrill> oh terran is pvp/?
[14:51] <LittleMissGrill> robw ill protect me
[14:51] <roberestarkk> Only the Marines
[14:51] <LittleMissGrill> ok make me be terran
[14:51] <Morizu> Rob will take good care of you XD
[14:51] <LittleMissGrill> YAY
[14:51] <nogardd> what about abbadon? you can swim in lava and take no dmg XD
[14:51] <roberestarkk> type /spawn
[14:51] <Morizu> Yay, thanks LM! Much appreciated
[14:51] <roberestarkk> Yeah but they're less cool than Terrans!
[14:51] <LittleMissGrill> oh nooo i moved
[14:52] <roberestarkk> GODSDAMNIT
[14:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[14:52] <LittleMissGrill> no wazzas!
[14:52] <LittleMissGrill> now i can annoy rob
[14:52] <LittleMissGrill> :(
[14:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:52] <LittleMissGrill> WB
[14:52] <LittleMissGrill> I MISSED U
[14:52] <LittleMissGrill> <3 <3 <3
[14:52] <LittleMissGrill> etc
[14:52] <roberestarkk> I missed you too :P
[14:52] <LittleMissGrill> :3333
[14:52] <roberestarkk> Unfortunately, I'm leaving again
[14:52] <LittleMissGrill> ok
[14:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[14:52] <LittleMissGrill> what do i do
[14:52] <Morizu> how sweet
[14:52] <LittleMissGrill> oh :(
[14:53] <LittleMissGrill> can i ask how old you guys are?
[14:53] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:53] <nogardd> im very old
[14:53] <LittleMissGrill> o
[14:53] <LittleMissGrill> welcome back!
[14:53] <roberestarkk> You can, but not Mori because she's a girl and that's rude
[14:53] <roberestarkk> ty
[14:53] <Morizu> I'm evern older than Nogard!
[14:53] <nogardd> rob is spying
[14:53] <roberestarkk> I am surrounded by blackness when I should be at a place that exists :'(
[14:53] <LittleMissGrill> omg oldppl
[14:53] <Morizu> omg teenies
[14:53] <LittleMissGrill> lol i'm not a teen
[14:54] <LittleMissGrill> i'm 9 years old >;3
[14:54] <nogardd> child then
[14:54] <Morizu> then it's fine :P
[14:54] <LittleMissGrill> hahah
[14:54] <Morizu> AAHH!
[14:54] <LittleMissGrill> no i'm not a child either
[14:54] <LittleMissGrill> i'm nearly 20
[14:54] <LittleMissGrill> no
[14:54] <LittleMissGrill> i mean
[14:54] <nogardd> 9 years is a child
[14:54] <roberestarkk> LMAO
[14:54] <LittleMissGrill> i am 20
[14:54] <LittleMissGrill> i was like "I'M NEARLY 21"
[14:54] <LittleMissGrill> but i'm not really
[14:54] <LittleMissGrill> so i changed it
[14:54] <Morizu> very convincing :P
[14:54] <roberestarkk> I'm nearly 22!
[14:54] <LittleMissGrill> rooob tellll them
[14:54] <Morizu> I'm nearly 22 too!
[14:54] <LittleMissGrill> you know i'm 200000
[14:54] <LittleMissGrill> i mean 20
[14:54] <Morizu> But other direction...
[14:54] <roberestarkk> lmao
[14:55] <LittleMissGrill> yaay
[14:55] <nogardd> rob?
[14:55] <LittleMissGrill> does this mean the average age of the server has gone up?
[14:55] <LittleMissGrill> when i joined i was like the oldest person here ;/
[14:55] <roberestarkk> I'd hope so
[14:55] <nogardd> please teach me your ways to handle this
[14:55] <roberestarkk> yes nog?
[14:55] <Morizu> I believe there are some 13 years olds too
[14:55] <roberestarkk> what's this?
[14:55] <roberestarkk> Except for the fact that when you joined I was already here...
[14:55] <LittleMissGrill> oh yeah
[14:56] <LittleMissGrill> i think you and reg were the only active old people
[14:56] <LittleMissGrill> i think i'm oldeer than peppy?
[14:56] <roberestarkk> was weavy?
[14:56] <roberestarkk> Cos she's like 30
[14:56] <LittleMissGrill> he only just turned 20 right?
[14:56] <Morizu> SHE?!
[14:56] <LittleMissGrill> nah she came on like 3 times in my time
[14:56] <Morizu> peppy is a she?!
[14:56] <LittleMissGrill> i miss /heal :(
[14:56] <roberestarkk> yeah, weavybaby is a she
[14:56] <roberestarkk> no, Peppy is a guy
[14:56] <Morizu> oh :P
[14:56] <nogardd> XD
[14:56] <LittleMissGrill> i miss admin haha
[14:56] <roberestarkk> You were a terrible admin :P
[14:57] <roberestarkk> almost as bad as Tonu!
[14:57] <LittleMissGrill> i was an adminf or like two weeks!
[14:57] <LittleMissGrill> then i was like wow mc is boring
[14:57] <roberestarkk> It sure is! That's why I went modded!
[14:57] <LittleMissGrill> i was a secret admin for like 4 months though sssssh
[14:57] <LittleMissGrill> *~*~*secret admin*~*~*
[14:57] <LittleMissGrill> wait why was i a terrible admin
[14:58] <Morizu> too secret
[14:58] <roberestarkk> Lol, because you never did anything administrative!
[14:58] <LittleMissGrill> you weren't even active when i was admin!
[14:58] <LittleMissGrill> i had console rights
[14:58] <LittleMissGrill> and i knew how to do all console stuffs
[14:59] <nogardd> XD
[14:59] <roberestarkk> Oh really? What's the procedure to restart the server, and associated commands?
[14:59] <nogardd> riiiiight
[14:59] <LittleMissGrill> and i never crashed it :'3
[14:59] <LittleMissGrill> i think i still have it here
[14:59] <nogardd> -.-
[14:59] <LittleMissGrill> oh no i deleted it
[14:59] <roberestarkk> See you were a terrible admin! I've crashed it more times than I can count!
[15:00] <LittleMissGrill> hahahha
[15:00] <LittleMissGrill> is hyper still around?
[15:00] <roberestarkk> Not so's you'd notice
[15:00] <roberestarkk> I think he leads Moriaris
[15:00] <Morizu> yeah he is
[15:00] <roberestarkk> But mostly he plays other games
[15:00] <roberestarkk> I see him all the time on Steam but only like once on here
[15:01] <LittleMissGrill> he used to crash it all the time T_T
[15:01] <LittleMissGrill> and cos he didn't have console it was really annoying haha
[15:01] <roberestarkk> Heh yeah
[15:01] <LittleMissGrill> i need to peeee
[15:01] <LittleMissGrill> brb
[15:01] <Morizu> tmi
[15:02] <roberestarkk> Yeah she does that
[15:02] <Morizu> I need to pick my nose, brb
[15:02] <roberestarkk> OH I WAS IN THE WRONG DIMENSION FML!
[15:02] <roberestarkk> that would explain it
[15:02] <Morizu> wate
[15:02] <LittleMissGrill> ok i'm back
[15:03] <LittleMissGrill> hey rob what should i do?
[15:03] <LittleMissGrill> these colour scheme is very 001
[15:03] <roberestarkk> whereabouts?
[15:03] <LittleMissGrill> i'm in a hall
[15:03] <LittleMissGrill> thing
[15:03] <roberestarkk> Oh in here
[15:04] <roberestarkk> Yeah, Peppy is the leader, you can expect 001ian influence!
[15:04] <Morizu> oh, I need the terran flag taken off over my city on dynmap :P
[15:04] <LittleMissGrill> ROB
[15:04] <roberestarkk> Ohoho no, Peppy doesn't give up land that easy!
[15:04] <roberestarkk> Rithori is still Terran
[15:04] <LittleMissGrill> you're so tallll
[15:04] <LittleMissGrill> oh no
[15:04] <Morizu> the place is in the middle of nowehere!
[15:04] <LittleMissGrill> now you're not
[15:04] <roberestarkk> The trick is to fly some of the time :P
[15:04] <LittleMissGrill> what is your skin?
[15:05] <roberestarkk> actually it's at the outer edge of nowhere :P
[15:05] <roberestarkk> What does it look like?
[15:05] <LittleMissGrill> aguy
[15:05] <roberestarkk> to me it looks like a random patchwork of crap
[15:05] <LittleMissGrill> o
[15:05] <roberestarkk> I think it's broken
[15:05] <LittleMissGrill> is this the skin you chose for me still
[15:05] <roberestarkk> probably!
[15:05] <LittleMissGrill> oh i odn't have a skin :(
[15:05] <roberestarkk> It looks familiar
[15:05] <Morizu> well, far enough from all the social relations anyways. AND the artifact is there, which should be n
[15:05] <Morizu> neutral
[15:05] <roberestarkk> Nah, the idea is for each faction to be involved somehow
[15:06] <Morizu> ahh
[15:06] <LittleMissGrill> who are these faces?
[15:06] <Morizu> well, it doesnt really bother me if it stay terran
[15:06] <LittleMissGrill> i'ma guess
[15:06] <LittleMissGrill> smiley and
[15:06] <LittleMissGrill> somene eles
[15:06] <roberestarkk> the top right should be obvious :P
[15:06] <roberestarkk> and you may be able to bargain with Peppy for it's release...
[15:07] <LittleMissGrill> it's like
[15:07] <LittleMissGrill> peppy surrounded by ladies
[15:08] <roberestarkk> Nailed it!
[15:08] <Morizu> take my pic off pls :P
[15:08] <LittleMissGrill> but who are the ladies
[15:08] <roberestarkk> your pic is here?
[15:08] <Morizu> if it's the stronghold, yes
[15:08] <roberestarkk> wait, what do you look like?
[15:08] <roberestarkk> Nah, it's the capital
[15:08] <Morizu> not sure
[15:09] <Morizu> oh those!
[15:09] <Morizu> I'm not there :P
[15:09] <roberestarkk> lolkay
[15:09] <Morizu> I hope
[15:09] <roberestarkk> nope, you're not :P
[15:10] <roberestarkk> anyways, LM, what you should do is decide whether you want to live in the capital, a town or a
[15:10] <roberestarkk> village
[15:11] <LittleMissGrill> where do you live?
[15:11] <roberestarkk> (we've got only the 3 settlements IIRC) or out on your own
[15:11] <Morizu> She wants to live with you :P
[15:11] <roberestarkk> I live in a secret hidden bunker
[15:11] <LittleMissGrill> can i live in your bunker?
[15:11] <roberestarkk> that will eventually become a town of sorts
[15:11] <LittleMissGrill> it'll be like old times
[15:11] <roberestarkk> Sure, you can help me figure out what to put in it!
[15:11] <Morizu> I can give out his home location, but it'll cost you :P
[15:11] <LittleMissGrill> remember that bunker we built?!
[15:11] <LittleMissGrill> YAY
[15:11] <roberestarkk> I don't :(
[15:11] <roberestarkk> Unless it was my afkave
[15:11] <LittleMissGrill> ahhhh
[15:11] <LittleMissGrill> yes i think so
[15:12] <LittleMissGrill> it was out at the end of the map
[15:12] <LittleMissGrill> and it was like a series of cooridors
[15:12] <LittleMissGrill> and then you made a class thingy to afk in
[15:12] <LittleMissGrill> and i think boobs were invoolved somehow
[15:12] <roberestarkk> Nah, my afkave was just a little box you built with boobs
[15:12] <LittleMissGrill> OH
[15:12] <LittleMissGrill> hahahha
[15:12] <roberestarkk> it was outside your house though
[15:12] <LittleMissGrill> that was adorable!
[15:12] <LittleMissGrill> i miss that house
[15:12] <roberestarkk> indeed! :P
[15:12] <LittleMissGrill> that valley was my favourite build i've ever done
[15:12] <roberestarkk> and one of the boobs ejected buckets of milk
[15:12] <roberestarkk> I think it was the left one
[15:13] <LittleMissGrill> no they both did
[15:13] <LittleMissGrill> but then HJ stole allt he milk
[15:13] <roberestarkk> O.o
[15:13] <LittleMissGrill> out of one
[15:13] <roberestarkk> Ah
[15:13] <LittleMissGrill> that was rad
[15:14] <roberestarkk> Well, my current hideyhole is also a series of corridors :P
[15:14] <LittleMissGrill> YAY
[15:14] <LittleMissGrill> ?ffus
[15:14] <LittleMissGrill> oh;c no fus
[15:14] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[15:14] <roberestarkk> Are you sure you don't want to live in a town though? I live pretty far away...
[15:14] <roberestarkk> There's fus, you just don't have access
[15:14] <LittleMissGrill> can i build something near yourbunker?
[15:14] <LittleMissGrill> actually i probably won't be on again much
[15:14] <roberestarkk> Not unless it's completely hidden from view :P
[15:14] <LittleMissGrill> yes take me to your bunker!
[15:15] <nogardd> give her a space of 6x6x6
[15:15] <nogardd> enough for bed and a chest XD
[15:15] <nogardd> and light it up
[15:15] <nogardd> rofl
[15:15] <roberestarkk> Hah
[15:15] <roberestarkk> I actually have a couple of random smallish rooms that are empty!
[15:16] <roberestarkk> watch this :P
[15:16] <LittleMissGrill> i can't run fast enough
[15:17] <roberestarkk> lol
[15:17] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[15:17] <LittleMissGrill> this looks
[15:17] <LittleMissGrill> exactly like the bunker we built
[15:17] <roberestarkk> :P
[15:17] <roberestarkk> I am not very creative, so that doesn't surprise me at all :P
[15:18] <LittleMissGrill> hahaha
[15:18] <LittleMissGrill> m8
[15:18] <roberestarkk> Defences!
[15:18] <LittleMissGrill> american horror story comes out!
[15:18] <LittleMissGrill> tonigt!
[15:18] <roberestarkk> that's nice
[15:20] <roberestarkk> So you want a room on the ground or b1 floor?
[15:20] <roberestarkk> or another as-yet built floor
[15:20] <roberestarkk> unbuilt*
[15:21] <LittleMissGrill> back
[15:21] <nogardd> wb
[15:21] <LittleMissGrill> ummm
[15:21] <LittleMissGrill> there's a b1 floor?
[15:21] <roberestarkk> ya
[15:21] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:22] <LittleMissGrill> ooooh
[15:22] <LittleMissGrill> do people not say hi anymore
[15:22] <roberestarkk> I haven't decided what to do with any of them yet :P
[15:22] <LittleMissGrill> hi stampy!
[15:22] <VashTheStampy> hello lol
[15:22] <nogardd> wb vash
[15:22] <Morizu> Wb Vampy
[15:22] <VashTheStampy> just watched to new episode of korra
[15:22] <VashTheStampy> soo good
[15:23] <roberestarkk> Oh there's a new one!?
[15:23] <VashTheStampy> yup
[15:23] <roberestarkk> Ossum!
[15:23] <nogardd> i started watching that long ago when it came out.
[15:23] <VashTheStampy> ign rated as a 10 out of 10
[15:23] <nogardd> seen 4 episodes and quit
[15:23] <nogardd> idk why
[15:23] <nogardd> was busy watching series
[15:23] <VashTheStampy> they said that was the best epidoe yet, rob
[15:23] <VashTheStampy> yeah it got alot better
[15:23] <roberestarkk> I watched everything up to S4E1 with my ex over the past few weeks
[15:24] <VashTheStampy> yeah s4e2 was amazing
[15:24] <VashTheStampy> best episode yet
[15:24] <roberestarkk> Interesting!
[15:24] <nogardd> 4 seasons?
[15:24] <nogardd> ouch
[15:24] <roberestarkk> How much Metalbending was there?
[15:24] <VashTheStampy> none
[15:24] <roberestarkk> Dammit
[15:25] <VashTheStampy> its mostly korra recovering and flashbacks of her recovering
[15:25] <roberestarkk> Sounds like filler to me
[15:25] <VashTheStampy> meh it clears alot of stuff
[15:25] <VashTheStampy> like why she was fighting at the end of s4e1
[15:26] <VashTheStampy> it tells alot for a 22 min episode
[15:26] <roberestarkk> interesting, I didn't really notice many loose ends
[15:26] <roberestarkk> but perhaps I was just making a tonne of assumptions
[15:27] <LittleMissGrill> i haven't seen the 3rd season yet
[15:27] <LittleMissGrill> have watchhed the first two tho
[15:27] <VashTheStampy> the 3rd seasons is awesome
[15:28] <roberestarkk> I've already forgotten what it's about
[15:28] <roberestarkk> the perils of watching heaps of them over a short period of time
[15:28] <VashTheStampy> indeed
[15:28] <roberestarkk> Was that the spirit world one?
[15:29] <VashTheStampy> s3?
[15:29] <roberestarkk> yeah :P
[15:29] <VashTheStampy> no s3 is change
[15:29] <VashTheStampy> s2 was spirit
[15:29] <roberestarkk> Yeah but what's it about?
[15:30] <VashTheStampy> have you seen it?
[15:30] <roberestarkk> OH right, the airbending and terrorists
[15:30] <VashTheStampy> yeahhh
[15:30] <VashTheStampy> and the red lotus
[15:30] <roberestarkk> That's who I was talking about when I said terrorists :P
[15:30] <VashTheStampy> mmmmmmmhm
[15:30] <roberestarkk> couldn't remember their name :/
[15:31] <LittleMissGrill> WHY
[15:31] <LittleMissGrill> ty
[15:32] <VashTheStampy> yeah s4e2 has a surprise ending
[15:32] <roberestarkk> aww now I'm going to be expecting a surprise!
[15:32] <VashTheStampy> atleast i didnt tell you what it is :P
[15:33] <roberestarkk> That's true
[15:33] <LittleMissGrill> okay i gotta goooo
[15:33] <roberestarkk> But unless it's obvious enough for me not to miss, but not obvious enough to predict
[15:33] <LittleMissGrill> bye!! ;3
[15:33] <roberestarkk> I'll be upset nonetheless :P
[15:33] <roberestarkk> Ciao!
[15:33] <VashTheStampy> byee
[15:33] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill?r) Quit (?eLittleMissGrill left the game.)
[15:34] <VashTheStampy> idk itll probably take you by surprise nonetheless
[15:34] <roberestarkk> Hope so! :D
[15:36] <VashTheStampy> i really hope they do another series
[15:37] <roberestarkk> WTF!?
[15:38] <VashTheStampy> wat
[15:38] <roberestarkk> I was just misled by the server :P
[15:44] <VashTheStampy> so you switched to another faction Morizu?
[15:44] <Morizu> Rob forced me!
[15:44] <Morizu> He cant stand me around him
[15:44] <VashTheStampy> noah pls
[15:45] <Morizu> nah, there was someone who wanted to swap to terran, so
[15:45] <Morizu> here I am
[15:45] <VashTheStampy> you wanted to be with your hubby :P
[15:45] <Morizu> he's not my hubby
[15:45] <Morizu> yet :P
[15:45] <VashTheStampy> oooOOOOoooo
[15:45] <nogardd> wanna die?
[15:45] <Morizu> Perhaps never <.<
[15:46] <Morizu> But yeah, wanted to swap cos he's here, and cos I really dislike pvp
[15:46] <VashTheStampy> yeah i feel the same way but ive built so much over here
[15:47] <nogardd> hey vash seen my town in progress?
[15:47] <Morizu> Well.. I'm sure the builds can be relocated when faction changing
[15:47] <VashTheStampy> hmm yeah
[15:47] <VashTheStampy> hang on nog
[15:47] <nogardd> np
[15:48] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[15:48] <gvhf> Hey!
[15:48] <nogardd> hey
[15:54] <Morizu> heya
[15:55] <Morizu> Rob? You still want it underground?
[15:55] <Morizu> PFFT
[15:59] <roberestarkk> Don't you pfft me, I've just fixed it so you can build in all the temples again!
[15:59] <roberestarkk> and yeah, underground makes it harder!
[15:59] <Morizu> I believe when I see :x
[15:59] <roberestarkk> preferably multi-level too!
[15:59] <roberestarkk> well go see then you doubting darcy!
[15:59] <Morizu> How deep?
[15:59] <Morizu> and entrance on surface, yes?
[16:00] <roberestarkk> deep enough that none of it sticks out
[16:00] <roberestarkk> and yeah maybe
[16:00] <roberestarkk> or maybe via teleportation
[16:00] <Morizu> will people have to run to the location or will there be.. ah
[16:00] <Morizu> okay
[16:00] <roberestarkk> like the Tri-Wizard tournament
[16:00] <Morizu> I dunno what that is, but...
[16:00] <roberestarkk> Harry Potter
[16:00] <Morizu> any material wishes?
[16:01] <roberestarkk> nah, although glass would probably make it extremely difficult
[16:01] <Morizu> depends on texture pack
[16:01] <Morizu> with forgotten realms the glasses are damn awesome!
[16:01] <Morizu> and not so see-through :P
[16:01] <roberestarkk> Mmmm
[16:01] <roberestarkk> Okay then, no transparency!
[16:02] <Morizu> bedrock? XD
[16:02] <roberestarkk> people will have to run to A location, but it may be somewhat far removed from the maze if I
[16:02] <Morizu> or obsidian.. or...
[16:02] <roberestarkk> decide to make it so that it teleports them somewhere else (like the traps)
[16:02] <Morizu> hmm
[16:02] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:02] <roberestarkk> I dunno, it won't be break-able in any case
[16:03] <VashTheStampy> hello
[16:03] <Smiley864> Haiiiii
[16:03] <roberestarkk> AHOY!
[16:03] <Morizu> Heya
[16:03] <roberestarkk> Oh, there's also a Mod rank?
[16:03] <Morizu> True that
[16:03] <nogardd> hey smi
[16:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:07] <nogardd> hey aus
[16:07] <Morizu> how about ice? Slippery goodness
[16:07] <cwp_aus> hiya
[16:07] <Morizu> Hey Aus
[16:07] <roberestarkk> Ahoy cuppeh!
[16:08] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:08] <Morizu> bye :P
[16:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:08] <roberestarkk> I am so charming :P
[16:08] <Morizu> wb!
[16:08] <Morizu> totally
[16:08] <cwp_aus> login lag, my internet is being an arse
[16:08] <roberestarkk> ahlol
[16:08] <cwp_aus> Yay for talking thanks to dynmap
[16:09] <roberestarkk> oh yes
[16:09] <roberestarkk> I do wonder why the dynmap chat is disabled...
[16:09] <roberestarkk> Do you know?
[16:09] <cwp_aus> I've not the foggiest I'm afraid
[16:09] <Smiley864> hai cwp!
[16:10] <Morizu> Hey Rob, got a moment to come check this out?
[16:10] <roberestarkk> I surely do!
[16:10] <cwp_aus> only begginging to see chat
[16:10] <cwp_aus> lol
[16:10] * gvhf was kicked from #main by Server
[16:10] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[16:10] <nogardd> bye
[16:11] <roberestarkk> Spiky Ice!
[16:11] <Morizu> yeah!
[16:11] <Morizu> what ya think if I make it out of ice
[16:11] <roberestarkk> isn't ice normally transparent?
[16:12] <Morizu> oh, is it? Lemme see
[16:12] <cwp_aus> normally
[16:12] <roberestarkk> nope
[16:12] <roberestarkk> okay go for it! :P
[16:12] <cwp_aus> but that must be packed ice
[16:12] <roberestarkk> ah it is
[16:12] <cwp_aus> the stuff that doesn't straight up melt
[16:12] <Morizu> no, it's blue
[16:12] <cwp_aus> oh?
[16:12] <roberestarkk> make it out of packed ice!
[16:12] <Morizu> not sure what this is.. packed ice
[16:12] <Morizu> yes!
[16:13] <Morizu> Would it be possible to make this biome a little bit larger over the green area
[16:13] <Smiley864> welp..
[16:13] <Smiley864> i might go now
[16:13] <roberestarkk> it would
[16:13] <Smiley864> cyas
[16:13] <VashTheStampy> byee
[16:13] <Morizu> in case of a surface entrance
[16:13] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[16:13] <roberestarkk> but it wouldn't magically make more ice
[16:13] <cwp_aus> seya smiley
[16:13] <Morizu> that's okay, as long as the green area is snowy
[16:13] <roberestarkk> ah yes
[16:14] <Morizu> wait, where these cookies came from? :P
[16:14] <Morizu> oh it's a potato.. silly default textures
[16:14] <roberestarkk> that looks like potato
[16:14] <roberestarkk> lmao
[16:14] <Morizu> geez XD
[16:15] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[16:16] <Morizu> why there are no ice stairs :P
[16:18] <cwp_aus> why is that microblocks plugin not in vanilla, :I
[16:18] <Morizu> a what?
[16:18] <roberestarkk> because Mojang only ever implemented one community made mod and it caused such controversy and
[16:18] <roberestarkk> backlash that they didn't do it again
[16:19] <cwp_aus> Ah
[16:19] <cwp_aus> annd I gotta go
[16:19] <Morizu> byeee
[16:19] <cwp_aus> seyas later
[16:20] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[16:20] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:20] <nogardd> wb
[16:20] <roberestarkk> ty
[16:21] <Morizu> this makes me feel lie it was christmas..
[16:21] <roberestarkk> if you relog it looks like proper snow
[16:21] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[16:21] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[16:21] <Morizu> yay
[16:22] <Morizu> okay lets think about the surface later..
[16:23] <roberestarkk> okay...
[16:24] <Morizu> I mean, what comes to the builds :P You can think about it all you want!
[16:24] <roberestarkk> nah, I like not having to think
[16:24] <Morizu> you remind me of my father
[16:24] <roberestarkk> that's not a good sign!
[16:24] <Morizu> soooo lazyyyy
[16:26] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[16:26] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:26] <Morizu> no pls
[16:27] <Morizu> oh all the trap possibilities with slippery ice!
[16:27] <gvhf> .
[16:30] <Morizu> :/
[16:30] <Morizu> oh exp for me!
[16:30] <roberestarkk> :P
[16:31] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[16:31] <nogardd> wb
[16:31] <Morizu> wb
[16:31] <VashTheStampy> theeeenks
[16:31] <roberestarkk> dubblyabee
[16:32] <Morizu> oh this is gonna be so evil...
[16:32] <roberestarkk> that's the spirit!
[16:33] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:33] <nogardd> woot
[16:35] <Morizu> do you want it to switch from floor to floor frequently, or complete one floor before heading to low
[16:35] <Morizu> lower?
[16:36] <roberestarkk> Frequently will confuse them more!
[16:36] <Morizu> you are pure evil
[16:36] <roberestarkk> :D
[16:37] <Morizu> I assume you want some lighting though
[16:37] <Morizu> cos even you cant be evil enough to leave them in dark :P
[16:37] <roberestarkk> Oh you wanna bet?
[16:37] <roberestarkk> No lightin!
[16:37] <Morizu> christ
[16:38] <roberestarkk> Oh I hope mobs spawn in here!
[16:38] <Morizu> maybe just a little occassional light? :P
[16:38] <roberestarkk> Sure
[16:38] <Morizu> okay good :P
[16:38] <roberestarkk> but make it in really mis-leading and not at all important locations!
[16:38] <Morizu> will do
[16:42] <Morizu> why do my Rob-sealing attempts always fail?
[16:43] <roberestarkk> because I have 2 screens, so while I'm afk I'm probably still looking
[16:43] <Morizu> meh
[16:45] <roberestarkk> also because I'm wrathful and you don't really want to succeed :P
[16:45] <Morizu> oh you wouldnt know
[16:46] <Morizu> I can go huge distances just to see how much people can bear :P
[16:46] <roberestarkk> u-huh...
[16:46] <Morizu> ask nogard :P
[16:46] <nogardd> true
[16:46] <nogardd> i confirm
[16:47] <roberestarkk> What do you confirm? That she plays sick and twisted mind-games with people for the
[16:47] <roberestarkk> sole purpose of discovering their mental limits?
[16:47] <Morizu> Not quite
[16:47] <nogardd> close enough
[16:48] <roberestarkk> Man I hate when women do that!
[16:48] <Morizu> Lets just say that I'm a nuisance, and if you survive, you'll grow stronger! :P
[16:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:48] <roberestarkk> Pfft, you can't be any worse than the nuisance I just recently had living with me! Bring it on!
[16:48] <nogardd> 0.,o
[16:48] <nogardd> im confus now
[16:48] <roberestarkk> Hey confus, I'm still rob
[16:49] <Morizu> Oh trust me, I can. Mostly unwillingly
[16:49] <nogardd> nice to meet you rob. im nogard
[16:49] <roberestarkk> You just said you were confus!
[16:49] <roberestarkk> Are you having identity issues?
[16:49] <nogardd> sometimes
[16:49] <roberestarkk> You have my sympathies
[16:49] <Morizu> I thought you were Samuel!
[16:50] <roberestarkk> I am
[16:50] <roberestarkk> but I go by rob on the internet
[16:50] <Morizu> You cant be both!
[16:50] <roberestarkk> I surely can
[16:50] <Morizu> oh.. fair enough
[16:50] <nogardd> he's like me and confus XD
[16:50] <Morizu> Can I be George?
[16:50] <roberestarkk> I even convinced the government that roberestarkk is a valid legal identity for me!
[16:50] <Regox> Wait
[16:50] <Regox> Morizu
[16:50] <Regox> Weren't you terran?
[16:50] <Morizu> I'm not sure if I want to hear this story :P
[16:51] <nogardd> omg reg. when did you logged in?
[16:51] <Morizu> oh hello there my new and beloved faction leader!
[16:51] <Regox> About 10minutes ago
[16:51] <roberestarkk> She was, but I swapped her for one of your newest members...
[16:51] <Regox> Ah
[16:51] <Morizu> Can I live in that house that looks like a chruch? :P
[16:51] <roberestarkk> She wanted to be with her sweet Non-Finnish loverboy
[16:51] <nogardd> ;P
[16:51] <Morizu> a "boyfriend" would be enough, ty :P
[16:52] <nogardd> and a pretty good one fyi
[16:52] <roberestarkk> But not nearly as amusing!
[16:52] <nogardd> XD
[16:52] <nogardd> hey reg, wanna check this place out? ;P
[16:52] <Morizu> that yes, and I really dislike pvp
[16:52] <nogardd> my new addition
[16:52] <gvhf> Hallo
[16:52] <nogardd> hello again gv
[16:52] <Regox> It's the Hall of the Dead, and so long as noone else has claimed it, goferit
[16:52] <Morizu> Hallon
[16:52] <gvhf> I was watching mlp lol
[16:53] <roberestarkk> Pfft, I'm not going to participate in pvp if I can help it either, as far as I know only the militar
[16:53] <Morizu> awesome, sounds like my kind of a place
[16:53] <roberestarkk> y (marines) actually fight others
[16:53] <Regox> Only request I have in Solitude is don't alter exteriors
[16:53] <Morizu> No worried Regox
[16:53] <Morizu> worries*
[16:53] <Regox> Liking the forge area nogardd
[16:53] <nogardd> no exteriors will me modified. i actually occupied temporarily a house there.
[16:54] <nogardd> thank you reg
[16:54] <nogardd> built butchery recently
[16:54] <nogardd> should check indoors too see what you think ;P
[16:55] <Regox> Redstone for blood?
[16:55] <nogardd> well, yes
[16:55] <nogardd> inn is partially complete inside ;P
[16:55] <roberestarkk> it's a pretty standard technique
[16:56] <Morizu> If Horleggor wants to have Rithori, we'll have to convince Peppy to let it go. I'm not gonna abandon
[16:56] <nogardd> blacksmith is fully dont though, and butchery XD
[16:56] <Morizu> my city though :P
[16:56] <roberestarkk> Yeah, Mori I'm still not entirely convinced that that faction-swap was a great idea...
[16:56] <Morizu> well, when Peps saw the place last time, there was nothing but a shrine
[16:56] <Morizu> so I doubt he'll miss it much
[16:57] <roberestarkk> He's very posessive :P
[16:57] <Morizu> or we can just make it neutral, not belonging to any faction
[16:57] <roberestarkk> He's very posessive :P
[16:57] <Morizu> or keep Terran, I dont really mind :P
[17:00] <roberestarkk> you snoop!
[17:00] <Morizu> a what?!
[17:00] <Regox> Wondered why there was a random chest in the wilderness
[17:00] <roberestarkk> Snoop
[17:00] <roberestarkk> lol
[17:00] <Morizu> is that a bad thing?
[17:00] <roberestarkk> and the answer?
[17:00] <roberestarkk> it can be!
[17:00] <Morizu> oh btw Regox, did you recently lose a horse with diamond armor?
[17:00] <Regox> Nope
[17:00] <Morizu> hmm okay
[17:01] <Regox> Did it have a name?
[17:01] <Morizu> I'm not sure how to check that
[17:01] <Morizu> but it was left at my gates
[17:01] <Regox> Just look at it, and a name should appear
[17:01] <Morizu> since nobody confesses, I'll take it as a gift from a secret admirer ;P
[17:02] <roberestarkk> Regox, you know horses, do they despawn if you don't name them?
[17:02] <Regox> Rule of thumb with my mounts: If they don't have a russian name, they're not mine
[17:02] <Morizu> XD
[17:02] <Regox> I'd say they act much like tamed wolves
[17:02] <roberestarkk> But with variable loyalties? :P
[17:03] <Regox> They don't go a stabbing as much as skyrim horses, but they're still fairly loyal
[17:04] <roberestarkk> lmao
[17:04] <roberestarkk> but they'll let anyone ride them?
[17:04] <Morizu> those sluts!
[17:05] <Morizu> great.. here we go again
[17:05] <Regox> ?
[17:05] <Morizu> I'm supposed to stop the terrible jokes
[17:05] <Regox> Ah
[17:06] <nogardd> 0.,o
[17:06] <Morizu> Squeek?
[17:06] <Morizu> why a rubber duck?
[17:07] <Regox> Why not?
[17:07] <Morizu> well, I dunno. That's an odd thing to throw
[17:07] <Morizu> Doesnt make a mess or deal damage
[17:08] <Morizu> solid steel?
[17:08] <Regox> Yes
[17:08] <roberestarkk> A terrible weapon is the perfect penalty for telling terrible jokes
[17:08] <Morizu> excellent
[17:08] <Morizu> Not much of a punishment though
[17:09] <gvhf> Ok ok, Im done watching mlp for now xD
[17:09] <Morizu> it's almost like reward from a terrible joke
[17:09] <Morizu> for*
[17:09] <Morizu> sorry no engrish me china grill rang rang
[17:09] <Morizu> mlp?
[17:10] <gvhf> My little Pony :P
[17:10] <Morizu> O_O
[17:10] <gvhf> What?
[17:11] <Morizu> Nothing! Nothing at all!
[17:11] <gvhf> xD
[17:11] <nogardd> you were watching what? im sorry?
[17:11] <nogardd> i think i might need glasses to read it right
[17:12] <nogardd> got my glasses
[17:12] <gvhf> What you've never met a brony/pegasister before
[17:12] <nogardd> oh, you meant my little porny
[17:12] <nogardd> oh thats oke
[17:12] <nogardd> a what?
[17:12] <Regox> Hmm, where's that vid...
[17:12] <Regox> It provided excellent explanation
[17:13] <Regox> https://www.youtube.com/watch?v=V0f2TDqUp1U
[17:13] <Morizu> I'm so not clicking this
[17:13] <gvhf> A brony/pegagsister is a male and or female fan of MLP who is above the age of the targeted demograp
[17:13] <Regox> DO EET
[17:13] <gvhf> demographic
[17:13] <gvhf> That link scares me Regox
[17:14] <roberestarkk> It's fine, it's merely absurdist humour from what I can tell
[17:14] <nogardd> gvhf, you should watch something like Gandarr!!
[17:15] <Morizu> Or Sorcerer's apprentice from 70s. Now that's an animation
[17:16] <gvhf> My god,
[17:16] <Regox> Just watched the vid?
[17:17] <gvhf> Yes.... o.o
[17:19] <nogardd> here boys and girls
[17:19] <nogardd> https://www.youtube.com/watch?v=mHMCd60LwLY
[17:19] <nogardd> thats what you should be watching, and not ponies and butterflies
[17:21] <Regox> I watch....books
[17:21] <Morizu> books are the best
[17:21] <Morizu> they even smell better than the screen
[17:21] <Morizu> nicer to hold in hands too
[17:22] <roberestarkk> 6-12 months... ouch
[17:23] <Regox> Smell indeed
[17:23] <Regox> Recent studies have shown that it's a mild hallucinogen
[17:23] <gvhf> Sorry, but th shows actually pretty good.
[17:25] <nogardd> back
[17:25] <nogardd> what shot ponies?
[17:25] <nogardd> ive watched once i think
[17:25] <nogardd> didnt really catch my attention
[17:26] <nogardd> gundarr on the other hand is much more interesting imo
[17:26] <gvhf> Ok
[17:30] <Morizu> I'm already annoyed by walking here...
[17:30] <Morizu> so it must be good
[17:30] <roberestarkk> good, that means it's far enough away! :)
[17:31] <Morizu> that too, but I ment...
[17:31] <Morizu> annoyed by walking inside this thing :P
[17:31] <roberestarkk> ohlol
[17:31] <Morizu> stupid ice
[17:33] <Morizu> oh my
[17:34] <Morizu> would it be possible that a certain material is breakable inside the prtected area?
[17:34] <Morizu> like... normal ice
[17:34] <roberestarkk> I doubt it...
[17:34] <Morizu> damn
[17:34] <Morizu> that would've been super evil :P
[17:35] <Morizu> to block some ways with water which freezes into ice and then reforms after breaking
[17:36] <roberestarkk> hah
[17:36] <roberestarkk> I like the way you think!
[17:36] <Morizu> :P
[17:36] <Morizu> does lava melt compressed ice?
[17:37] <Morizu> doesnt seem to melt even snow, except the top layer
[17:37] <roberestarkk> nor snow
[17:37] <roberestarkk> it doesn't melt it
[17:38] <roberestarkk> it's just not a proper block
[17:38] <roberestarkk> so it flows over it like it's a crop or redstone
[17:38] <Morizu> mm
[17:40] * gvhf was kicked from #main by Server
[17:40] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[17:41] <nogardd> ill be off.
[17:41] <nogardd> have fun ye all
[17:41] <Regox> Bye
[17:41] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[17:45] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[17:50] <roberestarkk> man I suddenly got really depressed for no good reason...
[17:50] <Morizu> But a bad reason?
[17:51] <roberestarkk> for no sensible and/ or agreeable reason then
[17:51] <roberestarkk> just randomly felt really unhappy
[17:51] <Morizu> There's usually a reason, even though you may not be able to put the finger on
[17:51] <Morizu> boredom?
[17:52] <roberestarkk> Nah, it's probably loneliness
[17:52] <Morizu> 3 weeks in company and then alone? That'd make anyone feel lonely
[17:54] <roberestarkk> True... But considering that's pretty much the only time in the past 4 years where I've had that
[17:54] <Morizu> we're right here though, whether it helps or not :P
[17:54] <roberestarkk> much company, you'd think I'd be used to it
[17:54] <Morizu> when is she coming back?
[17:54] <roberestarkk> YAY! :3
[17:54] <roberestarkk> Well... She isn't
[17:54] <Morizu> why not?
[17:55] <roberestarkk> Wants to live in Melbourne for some reason
[17:55] <Morizu> Why wouldnt you jump over there?
[17:55] <roberestarkk> (People from Sydney and people from Melbourne are less than civil usually)
[17:55] <roberestarkk> Pfft, why would I go to Melbourne? I've still got Uni to go
[17:56] <Morizu> well..
[17:56] <Morizu> Depends what your priorities are. Nogard moed over the europe to be with me, quit his job and all
[17:56] <Morizu> and welll.. so did my ex :P
[17:56] <roberestarkk> Yeah but you like nogard :P
[17:57] <Morizu> oh you dont LIKE her? O_O
[17:57] <roberestarkk> Only sometimes :P
[17:57] <Morizu> well in that case... you'll find better company :P
[17:57] <roberestarkk> No I just meant generic loneliness :P
[17:58] <Morizu> It's just the sudden change, you'll be fine a few days
[17:58] <roberestarkk> Hah, more likely I'll just get used to not having that much company again :P
[17:58] <Morizu> go out with your friends to ease it out or something
[17:58] <roberestarkk> But meh, I'm filling the void with youtube!
[17:58] <Morizu> pff
[17:59] <roberestarkk> She's pretty much my only friend that lives (lived) anywhere close enough to actually hang out with
[17:59] * gvhf was kicked from #main by Server
[17:59] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[17:59] <roberestarkk> ASDF MOVIE 8!
[17:59] <Morizu> and making new friends isnt that easy
[18:00] <roberestarkk> Not at all :(
[18:00] <Morizu> pretty much same for me, I dont think I even have friend IRL :P
[18:00] <Morizu> what's ASDF?
[18:00] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[18:00] <roberestarkk> You've never seen any of the ASDF Movies!?
[18:00] <Morizu> nnnno
[18:00] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[18:00] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=PF9z-kEmic4
[18:00] <Regox> You're missing out
[18:01] <Morizu> oh no
[18:01] <Morizu> I'll watch this later, nogard's streaming porn
[18:01] <Morizu> I mean... "movies"...
[18:01] <roberestarkk> Heh
[18:02] <roberestarkk> Don't forget now! Quite a few of my quotations come from there!
[18:02] <roberestarkk> Apple!
[18:02] <Morizu> tmi :/
[18:03] <roberestarkk> really? I purposely left out the context so that it would be hilariously lacking in information
[18:03] <Regox> Pie one was my favourite
[18:03] <roberestarkk> What flavour!?
[18:04] <Regox> PIE FLAVOUR
[18:04] <roberestarkk> !
[18:04] <Morizu> no idea what's going on, so letsust nod and smile to not look stupid...er
[18:05] <roberestarkk> Or you could watch that video :P
[18:05] <Morizu> it's 15 minutes!
[18:05] <roberestarkk> Also, you should totally come back to Terran!
[18:05] <Morizu> Already?!
[18:05] <roberestarkk> I know, it's hardly any time at all!
[18:05] <roberestarkk> temporarily
[18:06] <Morizu> whyyyy
[18:06] <roberestarkk> until we can find someone to swap you with
[18:06] <roberestarkk> the last trade was a terrible idea and I am ashamed
[18:06] <Morizu> did we just find :P
[18:06] <Morizu> ahh
[18:06] <Regox> Who exactly did you trade with?
[18:06] <Morizu> okay well, if you think you're in trouble
[18:06] <Morizu> then swap me back
[18:06] <Morizu> although
[18:06] <roberestarkk> On the other hand, He said he didn't mind if you stayed there till a new trade was found
[18:06] <Morizu> she might play
[18:06] <roberestarkk> but he wants you back because you're good
[18:06] <roberestarkk> and activity is not the reason
[18:06] <Morizu> wha peppy?
[18:07] <roberestarkk> Yeah
[18:07] <Morizu> Good at what... I dont even fight :P
[18:07] <roberestarkk> billdinstuff
[18:07] <Morizu> oh
[18:07] <Morizu> I'll happily build for any faction
[18:07] <Morizu> you can even make me factionless, I dont give a flying.. duck :P
[18:09] <roberestarkk> I don't think that's possible
[18:09] <roberestarkk> Your spawn point would reset
[18:09] <roberestarkk> although I suppose if you set a home
[18:09] <Morizu> I never use spawn anyways, though umm.. I had plans of claiming a house in Horleggor spawn
[18:10] <roberestarkk> Wellp, Peppy would prefer that you come back because <3 but won't force you if you wanna hang with
[18:10] <roberestarkk> your non-finnish loverboy
[18:10] <Morizu> hmm
[18:10] <Morizu> he's making this a very difficult choice
[18:11] <Morizu> cant you just make me damn turquoise and I can be both factions?
[18:11] <Morizu> or make it brown, I can be all of them XD
[18:11] <roberestarkk> RACIST!
[18:11] <roberestarkk> I think
[18:11] <Morizu> LOL
[18:12] <Morizu> it's not so much about nogard as it's about the pvp
[18:12] <Morizu> I really should've chosen Horleggor in the beginning
[18:12] <roberestarkk> Like I said, I'm fairly certain that the Marines are the combative ones
[18:12] <Morizu> But I cant deny there are some very lovely people in Terran
[18:14] <Morizu> I dunno
[18:14] <Morizu> do whatever ><
[18:15] <Morizu> I just fear that there will never be a real person leaving Horleggor
[18:15] <Morizu> as there arent many members
[18:15] <Morizu> and I'd likely have to wait for a half a year
[18:16] <roberestarkk> fair enough, but if the only reason you want to be in Horleggor is because it's non-combative
[18:17] <roberestarkk> then not being in the military branch of the Terrans is pretty much the same situation
[18:17] <roberestarkk> I think
[18:17] <Morizu> hmm
[18:17] <Morizu> well, not the only reason, but...
[18:17] <Morizu> can I think about this over night?
[18:18] <roberestarkk> Lol, you can think about it all you like ^^ Or not at all
[18:19] <roberestarkk> He won't hold it against you for staying in Horleggor until a replacement is found...
[18:19] <Morizu> I'm confused, I dont know what I want :P
[18:19] <Morizu> okay
[18:35] <Morizu> Rob?
[18:36] <roberestarkk> yawohl?
[18:38] <Morizu> just move me back to Terran please
[18:39] <roberestarkk> you're sure?
[18:39] <Morizu> it's prolly best for everybody if I wait there for the change
[18:39] <Morizu> yeah, plus I get time to reconsider
[18:40] <roberestarkk> Mkay, welcome back!
[18:40] <Morizu> thanks :P
[18:41] <Morizu> XD
[18:41] <Morizu> it's raining zombies
[18:43] <roberestarkk> ah it's becoming square!
[18:44] <Morizu> it's becoming an idea, slowly :P
[18:47] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:47] <EllaA2013> hi!
[18:47] <Morizu> Heya
[18:48] <EllaA2013> what are u doing?
[18:48] <Morizu> building
[18:49] <EllaA2013> guess what im in terran now i changed fractions!
[18:49] <roberestarkk> heh fractions
[18:49] <Morizu> yeah I see
[18:49] <EllaA2013> heh fractions what? roberestarkk
[18:50] <roberestarkk> I like puns ^^
[18:50] <EllaA2013> ? ok then
[18:50] <EllaA2013> morizu whatcha building and roobere what u doing???
[18:50] <roberestarkk> I'm watching Mori
[18:50] <Morizu> something that one day will kill you
[18:50] <Morizu> and I'm not even kidding :P
[18:50] <roberestarkk> Heh
[18:50] <EllaA2013> aahh
[18:51] <EllaA2013> ok then so i can see it im guessing?
[18:51] <roberestarkk> Actually you probably shouldn't
[18:51] <EllaA2013> i thought so
[18:51] <Morizu> one day!
[18:51] <EllaA2013> oh god now im scared
[18:52] <Morizu> good :D
[18:52] <Morizu> those who aren't, will die more than you then
[18:52] <EllaA2013> well its good that im in a team with 3 other people to take u and ur thing DOWN TOWN YYYOOO
[18:52] <Morizu> I'm afraid it'll be unbreakable :P
[18:53] <roberestarkk> and no teams
[18:53] <EllaA2013> says who?
[18:53] <roberestarkk> Me
[18:53] <EllaA2013> sure..........
[18:54] <roberestarkk> I'm the one who writes the quests, part of that is deciding how many members to a party...
[18:54] <roberestarkk> You can get them to tag along just to help you, but they won't get the reward unless they do it solo
[18:55] <roberestarkk> Well, that's the idea
[18:56] <roberestarkk> That being said, by the time you get here, you probably won't need a team :P
[18:56] <EllaA2013> they are my bestys in REAL LIFE as well as on minecraft and lets just say we share everything
[18:56] <EllaA2013> and we will be fine
[18:56] <roberestarkk> eww
[18:56] <roberestarkk> tmi
[18:56] <Morizu> everything..?
[18:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:56] <EllaA2013> hii
[18:57] <VashTheStampy> hello
[18:57] <Morizu> wb
[18:57] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:58] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:58] <Morizu> and wb
[19:00] <EllaA2013> so is this thing of urs a cannon? a tnt one to be precise? morixu
[19:01] <EllaA2013> morizu*
[19:01] <Morizu> I'm.. not sure what you're talking about
[19:01] <Morizu> cant recall ever building anything with tnt
[19:01] <EllaA2013> im talking about the thing ur building
[19:02] <Morizu> ah
[19:02] <Morizu> no, it's.. something way more deadly
[19:02] <Morizu> could perhaps compare it to 100 cannons, and if you launch them all, you may win a reward :P
[19:02] <roberestarkk> it's a place through which you must go that I will be trapping heavily!
[19:03] <Morizu> what he said
[19:07] <Morizu> pls no
[19:08] <EllaA2013> haha what?
[19:08] <Morizu> Dunno. Just trying to be a Vash
[19:08] <roberestarkk> lmao
[19:08] <roberestarkk> you forgot to call me noah
[19:08] <VashTheStampy> nah cant do it
[19:08] <Morizu> pls Noah
[19:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:09] <Morizu> pls
[19:09] <VashTheStampy> pls
[19:09] <roberestarkk> plizz
[19:09] <Morizu> pisss
[19:09] <roberestarkk> nuuuuuuuuuu y u do dis 2 mi?
[19:10] <roberestarkk> i din sey dat!
[19:10] <EllaA2013> ?? um what did she/he do?
[19:10] <Morizu> I wish I knew
[19:10] <roberestarkk> trnd mi plizz in2 pisss but snot wot i sed!
[19:11] <Morizu> snot?
[19:11] <roberestarkk> ya u no snot wot it loks lik
[19:11] <Morizu> Gross
[19:11] <Morizu> I'm not gonna lick your snot
[19:12] <roberestarkk> wotchu tawkin bout m8?
[19:12] <Morizu> no idea!
[19:12] <roberestarkk> snot be lik aynt innit tho!?
[19:13] <Morizu> No, no snot in anything
[19:13] <roberestarkk> na m8 wot snot meenz iz lik wot aynt meenz u c?
[19:14] <Morizu> I'd prefer to b
[19:14] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[19:14] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[19:14] <roberestarkk> 2b|!2b=?
[19:14] <VashTheStampy> pls
[19:14] <Morizu> pls help, someone
[19:15] <roberestarkk> Oh come on, that last one was gold!
[19:15] <EllaA2013> nope sorry dont help others. lol
[19:15] <Morizu> almost :P
[19:15] <roberestarkk> 2b|!2b=?
[19:15] <roberestarkk> geddit!?
[19:15] <Morizu> I dooo! Very nice, Rob *pats*
[19:15] <roberestarkk> :D
[19:15] <VashTheStampy> did you ever watch the new korra rob?
[19:15] <Morizu> haha
[19:16] <roberestarkk> Not today... I'm watching Blue Bloods
[19:16] <VashTheStampy> the fuuuuuck is that?
[19:16] <EllaA2013> thats what i was gonna say
[19:16] <roberestarkk> It's a TV show about a NYC family with mostly police officers in it
[19:16] <roberestarkk> CopDrama
[19:16] <VashTheStampy> ah
[19:17] <EllaA2013> bye guys :/
[19:17] <VashTheStampy> bye
[19:17] <Morizu> bye
[19:17] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[19:17] <Morizu> Whatcha think Rob.. 13 ways to choose from enough?
[19:18] <roberestarkk> are you sure you can sustain that level of confusion across multiple levels and a wide-ranging
[19:18] <roberestarkk> warren of tunnels?
[19:19] <Morizu> I'm actually worrying how to make it less confusing, like, somewhat doable in less than 24 hours :P
[19:20] <roberestarkk> I dare you not to!
[19:20] <Morizu> I can make it pretty much unsolvable, but,,,
[19:20] <Morizu> that's gonna take a lot of time and fury XD
[19:21] <roberestarkk> Ideally it would require a good solid investment of time and the player manually drawing themselves
[19:21] <roberestarkk> a map as they go in order to succeed
[19:21] <roberestarkk> or developing some kind of complex system
[19:21] <Morizu> okay then
[19:21] <roberestarkk> but throw in a couple of loops to avoid the whole "stick to the right or left wall" method
[19:21] <Morizu> I'd also love traps that'd pop you back to the upper level XD
[19:21] <roberestarkk> everyone knows that one
[19:21] <roberestarkk> Oh beautiful!
[19:21] <Morizu> oh no worries, will do
[19:21] <roberestarkk> snakes and ladders!
[19:22] <Morizu> s-snakes?
[19:22] <roberestarkk> http://en.wikipedia.org/wiki/Snakes_and_Ladders
[19:24] <Morizu> looks interesting
[19:24] <roberestarkk> ideally the one true path would take you both up and down through the levels
[19:41] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:46] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[19:46] * gvhf (gvhf@gvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[19:47] <Morizu> ooh rotten flesh for free
[19:47] <Morizu> I better go sleep, 6 am here :P
[19:47] <Morizu> Will continue from this tomorrow
[19:47] <Morizu> gooood night!
[19:47] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[20:22] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:22] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:34] <Dengar708> Hey
[20:42] <roberestarkk> hoy
[20:42] <Dengar708> Hey rob
[20:42] <Dengar708> whatcha upto?
[20:43] <Dengar708> well that is interesting
[20:45] <roberestarkk> Indeed!
[20:45] <Dengar708> do you understand what I was refering to?
[20:46] <roberestarkk> I assumed you were taking a page out of my book and assuming my lack of answer meant I was doing
[20:46] <roberestarkk> nothing
[20:47] <Dengar708> I was actually refering to that when I use the back to faction teleport at the Horleggor Inn I get
[20:47] <Dengar708> teleported to Moriaris Norma
[20:47] <roberestarkk> weird
[20:47] <roberestarkk> and now?
[20:47] <Dengar708> o-O
[20:47] <Dengar708> lemme leap over there
[20:48] <roberestarkk> Oh wait, you're in Horleggor
[20:48] <Dengar708> yep
[20:49] <Dengar708> still takes me to Moriaris
[20:50] <roberestarkk> And now it doesn't
[20:51] <Dengar708> it warps me to moriaris then to here with a few nanoseconds time delay
[20:51] <Dengar708> it also attempts to run an unknown command
[20:51] <roberestarkk> Oh mybad
[20:52] <roberestarkk> okay, now it should be fine
[20:52] <Dengar708> I am also going to also assume the magic market isn't made yet
[20:52] <roberestarkk> You assume correctly
[20:52] <Dengar708> yep all good
[20:53] <roberestarkk> Assuming Reg gives me a spot to make it, all will be well
[21:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[21:03] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[21:53] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[21:53] <ejano> heya
[22:06] <ejano> woops
[22:06] <ejano> they looked unlocked
[22:24] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[22:26] <ejano> hey!
[22:26] <Kagey180> hey
[22:28] <Kagey180> hows it going
[22:28] <ejano> good
[22:29] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[22:29] <ejano> hey!
[22:29] <Skeletoon> hey
[22:29] <Kagey180> hey skele
[22:29] <Skeletoon> hey kagey
[22:30] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[22:31] <Skeletoon> o.o
[22:32] <ejano> that happens alot >.>
[22:32] <Skeletoon> how come
[22:32] <ejano> I derp
[22:32] <Skeletoon> -_-
[22:34] <Skeletoon> i live too far away from land
[22:34] <ejano> have you seen the movie Annabelle?
[22:34] <Skeletoon> nope
[22:34] <Skeletoon> and i dont plan to
[22:34] <Kagey180> is that the doll one?
[22:34] <Skeletoon> ^
[22:34] <ejano> ye
[22:34] <Skeletoon> that it is
[22:34] <ejano> trying to decide if its worth it or not xD
[22:34] <Kagey180> erm no saw the trailer
[22:34] <Skeletoon> i hate horror films ;D
[22:34] <Kagey180> you going to movies
[22:34] <ejano> ahlol
[22:34] <Kagey180> ?
[22:34] <ejano> maybe not sure yet
[22:34] <Kagey180> ?
[22:35] <Kagey180> ah the cinema was made for action movies im pretty sure lol
[22:35] <Skeletoon> yep
[22:35] <Kagey180> whats your other options
[22:35] <ejano> well I don't actually know the times for the day I wanna go but the other choices are
[22:36] <ejano> TMNT, the maze runner, or dracula
[22:36] <Skeletoon> so not planes 2
[22:36] <Skeletoon> ;D
[22:36] <ejano> or planes 2
[22:36] <ejano> xD
[22:36] <Kagey180> yeah thought bout maze runner myself
[22:36] <Skeletoon> my bro wants to watch dracula
[22:36] <ejano> dracula sounds lame :/
[22:36] <Skeletoon> that's what i told him
[22:36] <ejano> idk I'm not much into the dracula thing
[22:38] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[22:38] <Skeletoon> hey skullz
[22:38] <ejano> hey
[22:38] <skullzdeath> Hey all
[22:39] <Kagey180> hey skullz
[22:39] <Kagey180> hey skullz
[22:39] <skullzdeath> o/
[22:41] <Skeletoon> so i started playing amnesia: a machine for pigs
[22:41] <Skeletoon> sorta scary
[22:42] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001) has joined #main
[22:42] <ejano> Hey there!
[22:42] <scruffy2001> hey
[22:42] <Kagey180> hello
[22:43] <skullzdeath> Hey Scruffy
[22:43] <Skeletoon> hey scruffy
[22:43] <scruffy2001> hello everyone
[22:43] <Skeletoon> i miss my M
[22:43] <ejano> lol
[22:43] <skullzdeath> I miss my T
[22:43] <scruffy2001> hey ejano
[22:43] <ejano> hai :P
[22:43] <skullzdeath> Only reason i'm green is because I don't want to fight
[22:43] <ejano> good to see the spawn is workin
[22:43] <Skeletoon> same
[22:43] <skullzdeath> I only wanna build and chill
[22:44] <Skeletoon> i just want to play survival mp XD
[22:44] <ejano> protip: follow the signs
[22:44] <ejano> :P
[22:44] <scruffy2001> k
[22:44] <ejano> you don't have to fight if you're in the others
[22:44] <ejano> also read them!
[22:44] <ejano> :P
[22:44] <scruffy2001> ok thanks
[22:46] <Skeletoon> grrrrrrrrrrrravel =(
[22:46] <scruffy2001> :p
[22:47] <skullzdeath> Well I'm nuetral anyway
[22:48] <ejano> :o
[22:48] <ejano> assassiiiin
[22:48] <Skeletoon> o.o
[22:48] <Skeletoon> whay
[22:48] <ejano> with Kagey
[22:49] <Skeletoon> wah
[22:49] <Kagey180> well scruffy theres not much leadership at the moment but that should be improving
[22:49] <scruffy2001> ok
[22:49] <skullzdeath> Should just have a trader faction
[22:49] <ejano> what are the rules with that pvp atm?
[22:49] <skullzdeath> Or is that green?
[22:49] <ejano> green
[22:49] <ejano> pretty much
[22:49] <skullzdeath> Except noone does that
[22:49] <Kagey180> but feel free to wander and use farm just replace what you use etc
[22:49] <scruffy2001> ok
[22:50] <Kagey180> also dynmap helps the layout is a bit annoying
[22:50] <scruffy2001> okie dokie
[22:50] <skullzdeath> Can we have more than 1 home?
[22:50] <skullzdeath> with /home?
[22:50] <ejano> think so
[22:51] <scruffy2001> dont you get more when ur higher rank?
[22:51] <skullzdeath> I might just become a worker, move around factions doing what they want
[22:51] <ejano> well atm there aren't much of ranks
[22:51] <scruffy2001> oh ok
[22:51] <ejano> it was going to be different for each faction
[22:52] <scruffy2001> thats pretty cool
[22:53] <skullzdeath> Convenient bit of underground house, inconveintly finding iron and coal
[22:53] <Skeletoon> i.. need leather o.o
[22:54] <Skeletoon> and livin on and island.... no chance
[22:57] <scruffy2001> wow
[22:57] <Skeletoon> gonna happen
[22:57] <scruffy2001> lag from brother playing desting to strong :(
[23:00] <ejano> ah I gtg I'll see ya guys later
[23:00] <ejano> byes
[23:00] <Kagey180> cya
[23:00] <Skeletoon> cya
[23:00] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[23:00] <scruffy2001> really ravine right there
[23:00] <scruffy2001> cya
[23:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:01] <scruffy2001> hey
[23:01] <Kagey180> hey rob
[23:01] <skullzdeath> Hey Rob
[23:01] <Skeletoon> hey rob
[23:01] <roberestarkk> Holy crap! Moriaris'
[23:01] <skullzdeath> Because I don't like fighting
[23:01] <roberestarkk> Halloo everinyan!
[23:01] <skullzdeath> Might just become a worker for hire
[23:02] <roberestarkk> Why do people think if they join one of the anti-otherguy factions they will be forced to fight?
[23:02] <skullzdeath> Because it says they're supposed to?
[23:02] <roberestarkk> the factions are, yes
[23:03] <roberestarkk> but individuals...
[23:05] <skullzdeath> I like the Haste anyway
[23:05] <Skeletoon> ^
[23:13] <skullzdeath> I'm almost outta wood
[23:13] <Skeletoon> even using the trees above?
[23:14] <skullzdeath> Only times i've been on it's been raining, night or infested with witches, skeles etc
[23:14] <Skeletoon> ah
[23:16] <Skeletoon> skullz u got iron armour ?
[23:16] <skullzdeath> Nope
[23:16] <skullzdeath> No armor
[23:17] <Skeletoon> =P
[23:17] <skullzdeath> Busy using iron on picks
[23:17] <skullzdeath> Is it day currently?
[23:18] <Skeletoon> midnight
[23:18] <Skeletoon> + raining
[23:18] <skullzdeath> and raining
[23:18] <skullzdeath> great
[23:19] <skullzdeath> Currently just digging floors under house
[23:20] <roberestarkk> The way to live is underground! :D
[23:27] <Skeletoon> midday skullz
[23:27] <skullzdeath> raining
[23:27] <Skeletoon> mm
[23:28] <Skeletoon> i dont see mobs tho
[23:28] <roberestarkk> Oh I have the best luck ever
[23:29] <Skeletoon> u do?
[23:29] <Skeletoon> how is that?
[23:29] <roberestarkk> choosing a biome at random to live in that doesn't have rainfall!
[23:29] <Skeletoon> which is?
[23:29] <Skeletoon> desert?
[23:29] <roberestarkk> Savanna Plateau
[23:29] <Skeletoon> ah
[23:35] <Skeletoon> yay rain stopped
[23:39] * scruffy2001 (scruffy2001@scruffy2001?r) Quit (?escruffy2001 left the game.)
[23:40] <Skeletoon> omg almost drowned
[23:41] <skullzdeath> In the future I might even out this whole island
[23:41] <Skeletoon> =P
[23:41] <roberestarkk> even out?
[23:41] <skullzdeath> Flatten
[23:41] <roberestarkk> :O
[23:41] <skullzdeath> So I don't need to keep jumping
[23:41] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[23:41] <skullzdeath> Its all flat
[23:42] <Skeletoon> I'm runnin outa food
[23:42] <skullzdeath> Got a farm set up?
[23:42] <roberestarkk> AHA, that's what I haven't done yet!
[23:42] <Skeletoon> yea but never gotten around to expanding it
[23:43] <skullzdeath> Might make the whole 2nd floor farm
[23:43] <Skeletoon> i got pumpkins if u need some
[23:43] <skullzdeath> Still excavating 3rd floor
[23:43] <skullzdeath> Then fixing floors and walls of the house
[23:47] <skullzdeath> Ever need any cobble, let me know
[23:47] <Skeletoon> hah
[23:48] <Skeletoon> i got half a double chest full
[23:48] <skullzdeath> I have almost full double
[23:48] <skullzdeath> And a reserve already built
[23:49] <skullzdeath> gone through so many iron picks
[23:49] <Skeletoon> any diamonds?
[23:49] <skullzdeath> Nah, ain't that deep yet
[23:57] <Skeletoon> do daylight sensors work differently now?
[23:58] <roberestarkk> not as far as I know
[23:59] <Skeletoon> i realised the problem.. pistons where getting stuck
[23:59] <roberestarkk> Ah

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.